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ПОЗОРИШТЕ „БОШКО БУХА”, 
БЕОГРАД (1950-2000)

1. септембра 2000. године напршава се педесет година од оснивања бео- 
градског Позоришта „Бошко Буха”. Овај значајан датум и  почетак јубиларне 
сезопе у овој кући се, на жалост, дочекује са стрепњом. Катастрофални матери- 
јални  и технички услови у којима всћ деценију живи и ради прво професио- 
нално српско позориште за децу (и  омладину), довели су до тога да је оно 
принуђено да педесети рођендан прослави балансирајући на рубу егзистенције. 
Музеј позоришне уметности Србије покушава да иригодном изложбом и публи- 
кацијом која је пред вама још једном скрене пажњу јавности на инсти гуцију у 
којој су се још баке и деке данашњих посетилаца училе позоришту.

Међу оспивачима Позоришта „Бошко Буха” најистакнутије место свакако зау- 
зима госпођа М аргитаПредић-Нушић, кћи драматичара Брапислава Нушића. Ме- 
ђу колегама познатија као тетка-Гита, госпођа Предић-Нушић нашла се на челу 
једног позоришта чији је репертоар намењен деци још 1937. годипе. На предлог 
тада већ тешко болесног Бранислава Нушића, она са сунругом, М иливојем Ми- 
мом Предићем и брачним паром Софијом и Ж ивојином  Батом Вукадиновићем 
заједнички оспива „Родино позориште”. Основпи модел по коме је  организован 
рад „Родиног позоришта” четворо власника-управника су преузели управо од 
Бранислава Нушића. „Мој отац, Бранислав Нушић, основао је прво дечје нозо- 
риште, заједно са учитељем Михајлом Срегеновићем, 1904. године. За то позо- 
риште њих двојица су писали комаде и сликали декор, жене су им помагале да 
се створи гардероба, биле благајнице, разводнице и  гардероберке. Мој отац јс био 
и редигел. и  суфлер, дизао је чак и завесу сам. Играла су деца, њихова и много- 
бројна друга, која су се јавила. Међу њима сам се налазила и ја. Н аступали смо 
у пекаквој бараци, управо у Соколани код Саборне цркве, па у сали ресторана 
„Коларац”, и  кафани ,,'Гаково”, а често смо и  путовали. У том првом позоришту 
играла су само деца.”! -  сведочи гетка-Гита о томе како је и сама била „инфицир- 
ана” позориштем. Поред неоспорног успеха и задовољавајућег одзива публике, 
Нушић и Сретеиовић нисуимали довољно новца да и даље финансирају свој 
смели подухват и њихово позориште се угасило 1907. године.

Тридесет година касније, Гита Предић-Нушић наставља очев сан. Штавише, 
одлази и корак даље. „Родино позориште” је било, а вероватно и до данас остало, 
јединствено у нашој земљи, по томе што су у њему улоге одраслих играли 
професионални глумци, а улоге деце -  деца. Рођено је и грађено од чистог

1 ГитаПредић-Нушић, из гекстапрограмапредставе „Хајдуци” играној у позоришту „Бошко 
Буха” о стогодишн,ици Нушићевог рођен.а
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ентузијазма. Као институција која је по процени тадашње власти могла да 
допринесе културном развоју земље, „Родино позориште” је било ослобођено 
од плаћања спих пореза и такси, али су закуп просторија (у Коларчевом народ- 
ном универзитету, Мањежу, Народном нозоришту итд.), ауторске хонораре, 
израду декора и костима, као и техничко и помоћно особље власници плаћали 
из свог џепа или  од прихода остварених од представа. Рад позоришта покривао 
је три сегмента; драму -  под руководством тетка-Гите и Софије Вукадиновић, 
балет -  под руководством Данице Ж ивановић-Денић и музички одсек -  под 
руководством Ане Дорјан, док је за ликовну опрему представа био задужен 
Станислав Сташа Беложански. Деца-извођачи, поред талента који је утврђиван 
на посебним аудицијама, морала су обавезно имати и одличан успех у школи. 
У припремама представа несебично су помагале и мајке малих Родинаца. Репер- 
тоар је прилагођаван потребама публике, али и саставу ансамбла, и  то тако што 
се настојало да што више улога буде намењено деци, јер се професионални 
глумци, мада спремни на сарадњу, ипак нису могли плаћати бомбонама и 
колачима. За три сезоне постојања у „Родином позоришту” приказано је сто 
дванаест представа, а његов рад је прекинут избијањем Другог светског рата. 
Сам Бранислав Нушић, пак, није дочекао да у њему ужива -  умро је на Бого- 
јављење 1938, на дан када је била заказана прва премијера „Родиног позоришта”.

Не сачекавши крај рата, у јесен 1944, тетка-Гита покушава да „Роду” врати 
у живот. Будући да су сав декор, костими и реквизита били сачувани, а и  да 
је  један део Родинаца још увек био на окупу и непрестарео, даје се у потрагу 
за политички подобном организацијом која би подржала наставак рада „Родиног 
позоришта”. Као надлежно тело одређен је Уједињени савез антифашистичке 
омладине Србије и  под његовим будним оком, али и под новим именом -  
„Пионирско позориште” -  Родинци поново излазе пред публику већ осмог 
јануара 1945. За пробе им је додељена напола поправљена зграда у Крунској 
број 9, а нова власт их је ослободила дажбина; представе су игране у Мањежу, 
али „стари” репертоар је убрзо запарао нечије осетљиво ухо. „Међу публиком 
био је и  један тада познати омладински руководилац у униформи, чизмама, са 
револвером за опасачем (у то време уобичајени „имиц” многих на власти и ли  
он их близу ње). Важни млади друг, вероватно подстакнут оним чланком у 
„Борби”2, дошао је да лично провери шта приказује „Пионирско позориште” 
Ц ентралног одбора УСАОЈ-а. Кад је на крају комада пала завеса, публика је 
одушевљено пљескала, а омладински руководилац је био јако незадовољан „иде- 
јно-политичким” садржајем представе. Своје мишљење о томе саопшгио је Л уки 
Солдатовићу који је, као представник УСАОЈ-а у „Пионирском позоришту”, све 
време био уз њега. Рекао је, отприлике, да је овакав комад потпуно превазиђен, 
застарео, да треба приказивати ратне драме у којима ће на сцени бити пионири 
који се боре против непријатеља уз прасак пушака и митраљеза, а не неки 
принчеви и принцезе и  лепршаве балерине које представљају виле плешући уз 
звуке Моцартове музике.”3 На гостовању по Бугарској, априла 1945, „Пионирско 
позориште” уз песме, рецитације и наступ фолклорне секције приказује: 20. 
октобар, сцену у једном склоништу за време освајања Београда, Два друга, слику 
са југословенско-бугарске границе, На одмору, Руску сцену, Црвенкапу совјет- 
ског писца Јевгенија Чорног. Ни оваква „корекција” репертоара није помогла -

2 Финци, Ели: Рад пионирског позоришта, Београд, „Борба”, 12. 03. 1945, стр. 2 -  критика 
поводом представе Пепељуга.

3 Вукадиновић, Зора: Родино позориште, Београд, 1996, стр. 143.
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једва месец дана касније надлежни затварају позориште, уз образложење „да 
није педагошки исправно да се деца баве глумом и балетом, да је  то чак крајње 
штетно за њихово младо биће, да су у позориш гу изложени опасности да стекну 
болесне амбиције и  да је боље да се посвете само учењу.”4 Београдска деца 
поново остају без позоришта све док...

,„ док ко би други до унорна тетка-Гита, није сеитембра 1950. године издеј- 
ствовала да пионирска културно-уметничка група „Бошко Буха”5 добије статус 
позоришта!

Статус позоришта да, такође и неопходан новац за припрему представа и 
ангажовање професионалног ансамбла. Али зграду -  још увек не. Како је раније 
искустио показало да позоришта у којима играју деца нису дуга века, управа 
„Бошка Бухе”, на челу са Ђурђинком Марковић (и наравно тетка-Гитом у свој- 
ству прсдседника Позоришног савета), започиње „битку за стално запослене 
глумце”. А дечије позориште, бар тада, професионалцима није нудило много. 
Канцеларија и соба за пробе биле су смештене у једној основној школи, декор 
на Топчидерској позорници, радионица под Калемегданом, а представе су се 
давале само два, највише три пута недељно у Београдском драмском позоришту 
или у изнајмљеној дворани на Коларчевом народном универзитету која је била 
„сасвим пеподесна за децу -  са 1200 седишта, на неповишеном поду -  и то је 
узроковало да деца нису добро ни чула ни видела. Наравно да су галамила, 
дизала се са столица, а глумци су се морали надвикивати.”6 Поврх свега, недо- 
стајала је  не само подршка већ и било какво интересовање званичне критике 
за дечији театар. Упркос томе, убрзо је формиран и први стални уметнички 
ансамбл чији су чланови били: Сон.а Арадски, Бошко Бошковић, Љ убица Ђокиђ, 
Михајло Фаркић, Иван Јонаш, Слободан Колаковић, Зоран Лонгиновић, Добрила 
Матић, Ж ивојин Мишчевић, М илена Политео, Љ иљана Поповић, Слободан 
Стојановић, Матилда Шпилар, М илан Срдоч, док су стални хонорарни чланови 
тог ирвог ансамбла били: Јосип Лешић, Александар Маркус, Никола Милић, 
Света Павловић, М илица Сниридоновић и Мића Татић. Уз професионалне изво- 
ђаче, у својству чланова „Бошка Бухе” било је и око стотину деце. М алишани 
су бирани по истом принципу као што је то рађено у „Родином позоришту”, а 
били су подељени у драмску, балетску, хорску и солистичку секцију чији су 
рад водили стално запослени стручњаци позоришта. Рад са овом децом је  у 
промотивној „Бухиној” публикацији штампаној 1956. описан на следећи начин: 
„... дечја драмска секција је  несумњиво најзначајнија дечја секција Позоришта. 
Док се на другим пољима рада (хорско певање, дечји балет) код нас располаже 
једним већ прилично богатим искуством, рад на глумачком оспособљавању деце 
представл>а једно сасвим ново и недовољно испитано подручје. Искуства која 
су стечена у позоришту „Бошко Буха” за првих пет година његовог рада су 
мала и када једног дана, употпуњена и сређена, буду приступачна и  другима, 
представЛ)ађе занимл>ив материјал не само за педагоге, веђ и  за све оне који се 
интересују за комплекс питања позориште-дете. Користећи искуства страних

4 Ибид, стр. 149.
5 Бошко Буха рођен је 1926. године у славонском селу Градина у данашњој Републици 

Хрватској. Учествовао је у Другом светском рату на страни партизана од 1941. године. Био 
је члан Комунистичке партије. Погинуо је у седамнаестој години код села Јабуке у близини 
Пљевал.а. За народног хероја проглашен је 20. децембра 1951.

6 Љ. К.: И зб о г публике и  због афирмације (Разговор с управницом Ђурђинком Марковић), 
Загреб, Народни лист, 25.12.1956.
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ледагога и позоришних стручњака, Позориште обраћа нарочигу пажњу раду на 
дикцији и импровизацијама у облику драмских игара. Тек се касније прелази 
на праве драмске текстове, а поједипа, нарочито обдарена деца добијају и улоге 
у комадима са одраслим глумцима.” Обичај да деца учествују у инсценацијама 
касније се временом потпуно изгубио.

Већ на првом кораку, у самом Статуту Позоришта, одређен је „императив” 
према коме ће се „Бухин” апсамбл руководити у грађењу репертоара; Ч лан 7 
гласи: „Позориште „Бошко Буха” сматра да позоришна уметност намењена деци 
и омладини треба да буде неразлучиви део те младости, одговор на многа 
питањ а њене радозналости, могућиости за откривање нових предела лепог, да 
је за младе само најбол>е тек довољно добро.” Прва премијера Позоришта „Бошко 
Буха” одржана је 1. јануара 1951. године у сали Београдског драмског позоришта, 
са почетком у 15 часова. Била је то бајка у пет слика Б ели  је ле н  коју је  по 
мотивима Владимира Назора написао и са успехом режирао Радивоје-Лола Ђу- 
кић. Током првих пет сезона, колико је било потребно да ова кућа стекне 
довољну афирмацију и заузме положај раме уз раме са позориштима „за од- 
расле”, искристалисали су се и  посебни типови приказиваних представа, већ 
према узрасту публике. За децу у нижим разредима основне школе припремане 
су махом бајке и адаптације народних приповедака, реализоване уз прегршт 
атрактивних сценских ефеката којима су на сцени дочаравана разна чуда и 
чаролије (нпр.: Снежана М. Настасијевића, Црвенкапа Е. Шварца, Мачак у  чиз- 
мама В. М. Ђорђевића, Пепељуга Ж . Вукадиновића, П инокио  Д. Добричанина, 
Чин и  Чсн Ш. Шорпенинг, У  цара Тројана козје уш и  Љ. Ђокића, Кепец носоња 
Ј. Штека, Украдени п р инц  и  изгубљ ена принцеза  Д. Тотера). Нешто старији 
школарци, они у вишим разредима основне школе, даривани су драматизацијама 
пустоловних романа и комадима са савременом тематиком. Они за које ни ове 
представе више нису биле занимљиве, а још увек нису довољно одрасли да би 
пратили редован репертоар Народног, Београдског или  Југословенског драмског 
позоришта, могли су у „Бухи” да виде и представе прављене по делима заступ- 
л>еним у оквиру школског програма књижевности (нпр.: Вашар по Љ. Нена- 
довићу, Змају и Ђ. Јакшићу, Поп Ћира и  поп Спира, Лажа и  паралажа Стерије, 
Један дан са чиком Јовом  по Змају, В елики лов  Д. Зеге, Ш колски надзорник  К. 
Трифковића, Јазавац пред судом П. Кочића, Кирија  Б. Нушића, Силом лекар 
Молијера, Вештица, ЈЈабудова песма, Просидба А. П. Чехова, Лекција Б. Јова- 
новића). Потребама и оних најмлађих, предшколаца, изашло се у сусрет када је
10. јануара 1952. године „Бошку Бухи” припојена гињолска сцена, која је остала 
у склопу овог театра до 30. септембра 1962. (нпр.: Златна рибица  П уш кина и Ј. 
Кулунцића, Мачак Тоша Б. Ћопића и Ј. Алексић, Вила лутака Ј. Бајера, Аладинова  
чаробна лампа Р. Ђукића, потом Копелија  Л. Делиба, Гуливер у  зем љ и лутака Ј. 
Пера и Л. Спачила, Кутија са играчкама К. Дебисија...)

Већ у овим првим сезонама у „Бошку Бухи” на представама сарађују врхун- 
ски уметници попут Момчила М илошевића, Радивоја Лоле Ђукића, Србол>уба 
Станковића, Д рагутина Добричанина, Предрага Динуловића, Миње Дедића, Ми- 
рослава Беловића, Данице Ж ивановић, Смиље Мандукић, Јелене Вајс, Сташе 
Беложанског, М илице Бабић, Карла Булића. Позориште редовно гостује по 
унутрашњости, чак и на Дубровачким летњ им играма7. На стадионима „Парти-

7 Први пут са комадом Ч ин и  ЧенШ арлоте Ш орпенингу режији Предрага Динуловића 1953. 
године.
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запа” у Београду и „Војводине” у Новом Саду одржавају се посебни колажни 
програми под називом Весело дечје поподне у оквиру којих се деци предс гављају 
лица из бајки, Дизнијеви јунаци, балети (Чстири девојке, Балст црнаца), играју 
се утакмице између СК Рачића и Зечића. Хор позоришта приређује неколико 
концерата са делима Адамича, Милојевића, Тајчевића, Мокрањца, Маринковића, 
Моцарта, Шуберта и др. Парадоксало, али „Бошко Буха” ни тада још  увек нема 
властиту сцену.

Још априла 1953. године Градски народни одбор Београда донео је одлуку 
да се „Бошку Бухи” додели сала у бившој палати „Риунионе”, гадашњој палати 
„Истра”, на 'Гргу Републике. „Предлог за прихватање ове одлуке заступао је 
народии одборник и познати позоришни радник Раша Плаовић. Он је том 
приликом рекао да би сала палате „Истра”, после потребне адаптације, могла у 
ширем обиму послужити позоришиој делатносги”, а Милан Ђоковић је пре- 
длагао да се у вечерњим сатима „Бухина” пова сала користи као нека врста 
театра поезије и/или помоћна пробна сала Драме Народног позоришта.”8 Ажур- 
ност с којом су надлежни приступили спровођењу ове одлуке у дело најбоље 
илуструју следећи одломци из новинских чланака: готово годину дана касније, 
25. јаиуара 1954. у „П олитици” пише: „И када је већ изгледало да ће позориште 
најзад добити стално место и да се неће потуцати од немила до недрага искрсле 
су нове тешкоће. Требало је прилагодити салу јер је неподесна за позоришне 
представе. Била је мала, гардеробе нема, фоајеа такође. А да би се сала ад- 
аптирала погребно је иселити апотеку која се налази у истој згради, срушити 
и президати један део магацина и пословних просторија предузећа „Просвета”, 
иселити станаре из три сгапа (то би служило за гардеробу), у истој згради 
иселити једно предузеће итд. И ту је запело. Шта вреди што је Градски одбор 
донео одлуку о додељивању сале? Позориште „Бошко Буха” плаћа 14.000 месечне 
кирије за дворану која не може да се употреби.”9. Тек две године касније, 
новембра 1955. „Борба” доноси боље вести: „Сала ће имати 350 места са плетеним 
наслоњачама, бићс стрмога пода и најсавременије акустике. Некадашњи балкон 
дворане претвориће се у високи партер са неколико иосебних места са стране. 
Обезбеђено је централно грејање и аутоматска вентилација. Позорница, пак, 
имаће најсавременије опремљен светлосни парк и технички сервис. Посебна 
ротациона бина имаће полупречник 3,5 метра, а дубина позорнице износи 14 
метара. Отвор портала биће 7,5 х 3,5 метра. Осим тога, позориште ће имати 
простран хол и све техничке просторије: гардеробе за ансамбл и  публику, 
магацине за сценографију, глумачка купатила, реквизитарнице, радионице и 
канцеларијске просторије у које се, на међуспрату, већ уселила управа позо- 
ришта. ... Радови се изводе према нацртима архигекте Белобрка, познатог по 
пројектима Југосовенског драмског и других позоришних зграда у земљи. Он 
је и  надзорни инжињер грађевинских радова у режији предузећа „Рад”. За 
уређење позоришпих просторија утрошиће се укупно око 50 милиона динара.”10 
Ипак, када је Позориште коначно већ било усељено, нису изостали покушаји 
да му се коришћење адаптираних просторија у Палати „Исгра” ускрати или 
оспори: „... одборници нису расправљали о целисходности тога решења, већ о

8 Аноним: Новемогућности драм сш х остварсиау салипамате„Исгра”, Београд, „Београдске 
новине”, 30. 04. 1953.

9 Аноним: Д ечјс позориште „Бошко Буха” јо ш  нсма салу, Београд, „Политика”, 25. 01. 1954.
10 Отварање нове дворане позоришта„Бошко Позориштс „Бошко Буха” предвиђено за први  

јануар, Београд, „Борба", 23.11.1955.
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начину како је оно донсто на седници Градског народног одбора. Одборник 
Анте Раштегорац рскао је да је одлука Градског одбора била на недемократски 
начин нрипремљена и спроведена. Њ ега је допунио народни одборник Маг- 
арашевић, који је изнео да је одлукадонета једнострано, без консултовања друге 
заинтресоване стране и предложио да се цела ствар упути на разматрање и 
крајњу одлуку републичком Извршном већу.”11

Поред свих препрска, 22. априла 1956. године Свечаном академијом „ у при- 
суству Моше Пијаде, председника Савезне народне скупштине, Пека Дапчевића, 
члана Савезног извршног већа1̂  и  око 300 бсоградских културних и јавних 
радника -  председник Савета за културу Народног одбора Среза Београд, М илић 
Бугарчић отворио нопу салу дечјег позоришта „Бошко Буха” у палати „Истра”, 
у Београду.”13 Прва представа играна у новој згради била је премијера бајке 
Весели снови  коју је по Карлу Гоцију написао Сергеј Михалков, а режирао 
Мирослав Беловић.

Године које следе у „Бошку Бухи” остају запамћене као период процвата не 
само када је реч о естетици и квалитету рспертоара, већ и у огледалу критике, 
затим када су у питањ у званичне награде. Што је најважније -  све већи број 
нетом дипломираних глумаца са Позоришне академије опрсдељује се да про- 
фесионалну каријеру започне управо у овој кући. Праву прекретницу у развоју 
„Бошка Бухе” представљају VII југословенске позоришне игре „Стеријино по- 
зорје”, одржане 1962. године, на којима је чланица ансамбла Добрила Матић у 
улози Царице у представи Биберче, коју је по тексту Љ убиш е Ђокића режирао 
Мирослав Беловић, награђена за најбоље глумачко остварење. Наступ на „Сте- 
ријином позорју” и ова награда биле су потврда да јс Позориште „Бошко Буха” 
стасало у зрелу културну институцију која завређује и има пуно поверење како 
публике, тако и људи који су се театром бавили професионално, са ове или 
оне страпе рампе. Није изостала ни  свесрдна финансијска помоћ београдске 
Заједнице културе.

У наредних петнаестак сезона почев од усељења у Палату „Исгра” тешко је 
издвојити по било ком основу пеку од представа које су се налазиле на „дечи- 
јем”, односно на репероару омладинске позорнице. Међу првима, грех би био 
не поменути Краљевића и  просјака С. Михалкова по М. Твену, Бајку о цару и  
пастиру Б. Трифуновића, Лепогицу и  звер и Три чаробпа пса Н. Стјуарта Греја, 
Биберче и Грдило  Љ. Ђокића, Капетана Џона Пиплфокса Д. Радовића, Амброзио  
уништава време А. Фокеа, Х одл де бодл (Два ведра воде) А. Греидануса, Три  
мускетара А. Диме, П епељ угу  А. Поповића, П ипи дугачку чарапу А. Линдгрен, 
Василису прекрасну  и Царска се пориче М. Станисављевића... Од представа 
омладинске сцене остају запамћени: Сусрет Б. Бснешове, Ћорсокак С. Кингслија, 
Плаво и  црвено у  дуги , Сновиђења Симоне Машар Б. Брехта, Леонс и  Лена Г. 
Бихнера, Жестоки В. Ивановића... Плејади Б ухиних  аутора прикључују се, изме- 
ђу осталих, Арса Јовановић, Бранислав Крављанац, Предраг Бајчетић, Љ убомир 
Драшкић, Марко Фотез, Соја Јовановић, Миленко Маричић, Бојан Ступица,

11 Аноним: Критикова пачип доношења одлуке о додељивању дворане „Истра” дејем  по- 
зоришту, Београд, „Борба", 01. 03. 1956.

12 Позориште „Бошко Буха” одужнвало се Систему који га је подржавао правећи и представе 
којима је слављена тековина НОБ-а (Револуцијо  А. Диклића и Д. Лукића 1961, Легепда о 
Бошку Б ухи  М. Беловића и С. Пешића 1970, Прича о д р у гу  Тигу  3. Штраубрингера и М. 
Поповића итд.)

13 Аноним: Отворена нова сала позоришта „Бошко Буха”, Београд, „Политика”, 23. 04.1956.
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Дејан Мијач, Ерих Декер, Миомир Денић, Мира Глишић, Владислав Лалицки, 
Влада Маренић, Мића Поповић, Душан Рисгић, М илеико Шербан, Мира Чоха- 
цић, М илена Ничева-Костић, Константин Бабић, Војислав Костић... Сви они, 
потпомогнути врспим глумачким ансамблом, допринели су да „Бошко Буха” 
поред афирмације у оквирима тадашње Југославије продре и у свет. Први, 
изузетпо успешни, наступи Позоришта ван граница матице (на фестивалима у 
Палерму, 1960, Венецији 1963. и 1969, Прагу, 1965.), те позиви за будућа госто- 
вања (Амстердам и Хаг 1972, Софија и Пловдив 1975, Москва и Лењинград 
1976...), били су јединствепа гаранција да оно што су мали Београђани гледали 
одговара, а неретко и надмешује, међународне стандарде када је у питању ова 
врста театра. Крај „златног Бухиног доба”, почетак седамдесетих, карактеришу 
музичке представе са богатом кореографијом и оригиналном музиком у изво- 
ђењу живог оркестра: Вашар у  Тополи  и Торта са пет спратова Д. Ерића, П лави  
зсц  Д. Радовића, А. Диклића, Л>. Ршумовића, М. Антића и М. Станисављевића 
и Полетарц С. Стојановића.

Чудап јс раскорак у коме се Позориште нашло готово у истом том тренутку. 
С једне стране налазиле су се помеиуте неуобичајено популарне и  признате 
представе које су одржале реноме куће, а с друге су се нагомилавали проблеми 
„неуметничког карактера”. Сезона 1971/1972. почела је реновирањем сале, тако 
да су представе извођене махом по упутрашњости. У 1972. Позориште је могло 
да планира само четири премијере, јер за више није било довољно глумаца! 
После двадесет и  једне године управница Ђурђинка Марковић даје о гказ, а новог 
вршиоца дужности и потоњег управника М ихаила Фаркића дочекује макси- 
мално редукован буцет и отпор колектива. „Тих тмурних седмдесетих завладао 
је дух опште уравниловке и сасецање свих амбициознијих и креативнијих 
помисли и донео је „Бухи” правилникс са уграђеним лимитом година живота 
и стажа -  млађима је умањивао плате, а правничку изнео до првачке. ... Била 
сам драматург из класе 1970. године, најмлађи колеге глумци које сам затекла 
били су из класе 1964. године, а следећи дипломци стигли су тек 1978.” -  с 
горчипом се сећа Мира Сантини.14 А можда је Позориште тих година само 
патило за својом драгом тетка-Гитом, јер је госпођа Предић-Нушић умрла у 76. 
години живота, 27. фебруара 1970. у Београду. Наредне, 1971. године, установ- 
љена је награда са њеном именом коју колектив позоришта чији  је оснивач 
била додељује најуспешнијем члану сваке сезоне иа Међународни дан позо- 
ришта.15

Четврт века постојања и јубиларна сезона обележене су „свечано и радно”. 
Први пут у историји позоришта програм рада за текућу сезону ставл>ен је на 
јавну дискусију. У оквиру прославе, од 15. до 23. новембра 1975, одржана је и 
Смотра југословенских позоришта за децу и омладииу на којој су учествовали, 
поред „Бухе” и „Казалиште младих” из Загреба, „Младинско гледалиш че” из 
Љ убљане, „Позориште младих” из Сарајева, „Дјечје позориште” из Подгорице 
(тада Титограда), „Децки театар” из Скопља и „Дечје позориште” из Суботице. 
За укупан рад и допринос култури Позориште је добило Октобарску награду,

14 Мира Сантини: Из царства прича, Београд, „Театрон”, број 93,1995, стр. 25-28.
15 У публикација оваквог обима није могуће одати признање свим глумцима који су, ипак, 

најзаслужнији творци једног позоришта. Зато је у прилогу, на стр. 26 дат попис бар оних у 
које је  Позориште, доделивши им награду „Гита Предић-Нушић”, највише веровало. Од
1980. године додељује се и награда „Вел.а Ђорђевић” најуспешнијем члану техничког 
ансамбла. Награда је установљена у знак сећања на дугогодишњег „Бухиног” шефа технике.
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а убрзо је Тито осморо чланова ансамбла наградио ордењем за заслуге за народ 
(један орден са сребрним зрацима, један са златним венцем, два са сребрном 
звездом и четири са сребним венцем).

Почев од краја седамдесетих учињено је неколико корака с циљем да се 
освежи и оснажи репертоар. Ссгггембра 1978. године Позориште „Бошко Буха” 
расписује стални конкурс за савремени драмски тексг. У првом жирију били 
су Душан Радовић, Миња Дедић, Предраг Перовић, Добрила Матић, Мира Санти- 
ни, Видоје Вујовић и Михаило Фаркић. Овом акцијом Позориште је настојало 
да мотивише домаће ауторе да више пажње иосвете драмском стваралашту за 
децу и омладину. Омладинска сцена накратко се обнавља 1979, а потом поново 
1982.16 под интерним називом „вечерња”. По први пут се на сцени „Бошка Бухе” 
играју монодраме.

Међу представе које су обележиле опу декаду спадају Вилиигора пуна раз- 
говора Б. Тимотијевића, Мида Тројаиовић Зорана Поповића, Д олина Сунцокрета 
Д  Ерића, Хакимове приче Н. Авиле, Бсоградости М. Витезовића, Стара про- 
давпица реткости Ч. Дикенса, Хобит Ц. Р. Р. Толкина, Свс је  добро што се добро  
сврш и  В. Шекспира, Бан Страх В. Ђурића, те монодраме Крокодокодил Д. Радо- 
вића, Кад се заљубиш  М. Антића, Лилика  Д. М ихаиловића и др. Уз раније 
„сталне” редитеље најчешће раде Паоло Мађели и Петар Зец.

„Волим проблеме!” -  гласила је  једна од првих изјава ЈБубивоја Ршумовића 
након што је 1. јуна 1986. године постао трећи и за сада последњи управник 
Позоришта „Бошко Буха”. Прс него што су прави проблеми заиста стигли, 
Позориште је, ипак, имало прилике да доживи неколико занимљивих иновација 
и да се опроба кроз неке нове идеје. Не може сс говори ги о драстичном заокрету 
у репертоарској политици, јер „Бухин” ансамбл је од првих дана настојао да 
изађе у сусрет интересовањима своје публике. Глобална сигуација, нарочито 
безумље иницирано распадом СФРЈ и низом ратова који су уследили, од нове 
деце тражило је нову врсту зрелости, а та су деца тражила нова решења. Нажа- 
лост, ансамбл „Бошка Бухе”, почев од 1987. године, када је позориште по први 
пут привремено затворено, јер те зиме у њему није било грејања, све ређе има 
могућности да им на уобичајен и толико прихваћен начин помогне у одрастању.

Омладинска, тј. вечерња сцена коначно је одељена од „дечије” и названа 
„Сцена код коња” 1988. године.17 „Кумовале” су јој генсрације младих које су 
окупљалишту под Кнежевим спомеником на Тргу Републике (Слободе) наде- 
нуле ово име. У медијима је данима вођена дебата око тога да ли је овај назив, 
који је велики део јавности сматрао понижавајућим, погодан или не. Против 
њега су устали и многи бивши и тадашњи чланови и сарадници „Бухе”, али, 
бар из данашње перспективе, делује као да је спор „пресудио” Јован Ћ ирилов, 
предлажући у једном чланку да старијима више приличи да се определе за 
Кнеза и позориште код Кнежевог споменика, а да млађарији буде препуштен 
коњ и „Сцена код коња”. Најављујући дела која ће бити приказивана, Ршумовић

16 За поновно отварање омладинске сцене1982. године од Јована Радуловића је била наручена 
драматизација његовог текста Голуб/мча, али је накнадним преиспитиван.ем утврђено да 
је овај текст неподобан, нарочито за позориште намењено деци и омладини. Полемика која 
је тада вођена, на својеврстан начин представља увертиру афере везане за касније при- 
казивање Голубиаче  у новосадском Српском народном позоришту, односно Студентском 
културном центру у Београду.

17 Првазванична премијера новоосноване сцене био је комалЖива жеља А. Поповића у режији 
Татјане Димитријевић, одржана10. 10. 1987.
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је објасиио да је управо о гворена „сцена која није проблематична, само се бави 
проблемима младих, који у сукобу са малограђанским моралом и хипокризијом 
истерују своју чисту истину на чистину”18 те да је, као таква, отворена за младе 
глумце и младолике идејс. Представе које су се, свака попаособ, бакиле „шкак- 
љ ивим” и прстежно за родитеље спорним темама у овом псриоду биле су 
М едсјипа дсца Г1. ЈТисандера и С. Остен, Копрад -  дстс из копзерве К. Нестлин- 
гср, К ласпи пспријатсљ II. Вилијамса, Виђење Исуса Христа у  касарпи ВГ1 2057
II. Брешана, М схапички месец П. Павличића -  С. Гљидић... Класпог нспријатеља 
су сполјНи чланови Програмског савета позоришта успели на кратко да забране. 
Не обазирући се много на примедбе, имајући као пример позитивна искуства 
неких ипостраних позоришта (шведског „Унга Клара”, немачког „Грипс”, бри- 
танског „Позоришта у образовању” и др.), ансамбл наставља своју мисију -  
формирање сопствепог проблемског позоришта за децу и омладину које ће за 
младе бити не само место где се изводс представе, већ пријател>ско уточиште... 
Током припрема прсдставе Школа за клоппове Ф. К. Вехтера у реж ији Љ убомира 
Драшкића, родила се идеја да се оснује и „Студио Бошка Бухе”. Водитељ и 
апиматор био је Бранко Бурзић, а циљ студија било је истраживање слободног 
иокрста, креативног плеса, имировизацијс, маске, костима, елемената трагич- 
пог, драмског и  комичног, уличног догађања. Јануара 1988. позориште је, у 
оквиру акције „Хајде да се дружимо за зимски распуст” отворило врата за децу 
вол>пу да цртају и нишу саставе о Позоришту. После премијере М схапичког 
месеца по роману П. П авличића коју је рсжирао А. Лукач, одржана је про- 
вокативна трибина на тсму „Самоубиство код младих”. Марта 1989. године у 
„Бухи” је основано Друштво за неговање лепог ионашања...

Зелспи  птић (комедија дел’ арте) К. Гоција, Кад је  био мрак (”мађионичарски” 
комад) Д. Радовића, Молитва за малко срсћс (прва фолк опера) С. Анђелића, 
Вадисрцс Б. Виана, М али Радојица и  краљевић Марко С. Копривицс, Сан легњ е  
иоћи  В. Шекспира, Чаробњак из Оза Ф. Баума, Мачор у  чизмама И. Бојовића, 
Ромсо и  Јулија  В. Шскспира, П ринц Растко -  монах Сава М. Вигезовића, Царев 
заточпик М. Станисављевића, П ринц -  аркадпа аваптура (први интерактивни 
комад) II. Ромчсвића представе су којима Позориштс „Бошко Буха” испраћа 
двадессти век. Уз старс, проверене снаге, ту су и нови, проверени сарадници 
попут Мил. Карацића, А. Лукача, Л. Удовички, Д. Милошсвић, Ј. Марковића, Г. 
Стојановића, С. Лапатанов, Т. Лалицког, Г. Зарића, Б. Никитовић, Божане Јова- 
повић, Ангелине Атлагић, А. Локнера, Исидоре Жебељан...

Игром злс судбинс овај кратки преглед делатности Позоришта „Бошко Буха” 
пемогуће је завршити у исрспективном и обећавајућсм тону. Закулисна траге- 
дија у П алати „Истра” званично почиње још 1983. годинс када се испоставило 
да у гледалиш ту од укупно три стотине двадесег и три седишта од рогозине 
двс стотипе и двадесет треба „под хитно” заменити. Понлаве, прокишњавања, 
„искакања” електричних инсталација нижу се непрекидно и већ одавно су сви 
престали да их броје. 1988. годипе запослени у „Бухи” још увек су имали снаге 
да штрајкују због малих плата, а онда су временом схватили да ни то нема 
никакве сврхе. Исте године архитекга Марго Бељановска бесплатно јс израдила 
идсјни пројскат реконструкције зграде, од које ништа нијс било, али је Позо- 
риште, ваљда за утеху, добило право да је у тако полу-употребљипом стању 
користи без падокнадс наредних тридссет година. 1990. годипе МУП шаљс прве

18 Лноним: Нони НушиН, Београд, „ТВ новости", 15. 01.1988.



12 И рина Стојкопић Кикић

протшшожарнс инспекције и Позоришту је, још тада, забрањен рад, условно на 
годину дана. Градски Фонд за културу намењује 900.000.000.000.??? динара за 
рекопструкцију која је гребало да почне с пролећа 1991. Договорено је и да се 
представе, док трају радови, играју у Дому пионира (Садашњем Дечјем култур- 
ном центру), биоскопу „Југославија”, Дому омладине, на земунској сцени Нар- 
одног позоришта... На броду „Сплит” одржана је лицитација на којој су прикуп- 
љани приходи за ову акцију. Али, градски оци су те 1991. имали веће муке од 
„Бухе” и радове су померили за 1992, која је, као што је већ добро познаго, собом 
донела још већи јад. Позориште је покушавало да како-тако допринесе пла- 
новима, иницирајући акцију „Спасимо позориште”, чији је  слоган био „Више 
игре -  више духа, Позориште „Бошко Буха””. Градски оци су се, пак, ваљда 
дословно тумачећи шалу Душка Радовића, определили да мањи проблем реше 
тако што ће направити већи. Закључили су да се реконструкција не исплати, 
већ да ће Позоришту изградити нову зграду на Славији (пројекат арх. Грује 
Голијана). Чак се и „успешна банкарка” Дафина М илановић нудила да финан- 
сира градњу. Октобра 1992. запослени у „Бухи” били су непријатно изненађени 
вешћу у дневној штампи о томе да је зграда њихове матичне сцене дата на 
лицитациону продају. Срећом, овај суманути подухват благовремено је заустав- 
љен, а Позориште је сачувало свој дотрајали кров над главом. Током 1994. стигла 
је помоћ „Сорос фондације”, а за њом и нонуда да половина или читаво позо- 
риште пређу у приватно власништво. Ни Град као оснивач, ни сами људи у 
Позоришту нису били спремни на овакву трансакцију.

Коначно, реконструкција почиње марта 1996. године. У високом стилу, а о 
трошку Града, сала је срушена и ту се стало... За даље новца није било. Ову, 
сигурно најтуж нију сезону, „Буха” проводи гостујући где и кад сгигне под 
паролом „Играмо у свим позориштима -  пронађите нас!” А онда на сцену, гј. 
оно што је од ње остало, ступа „Тим спаса” чврсто решен да сопственим рукама, 
како зна и уме, оспособи Позориште за рад: у року од месец дана, од 8. фебруара 
до 8. марта 1997. године, рукоподећи се према списку од седамдесет тачака који 
је  сачинио шеф технике, „Бошка Буху” подигли су из пепела његови чланови. 
Несебичну помоћ добили су од своје најверније публике -  Београђана, спремних 
да овом приликом у позориште крену, не са улазницом, већ опремљеии чекићем, 
ексерима и даскама (које живот значе). Прва представа у обновљеној згради, 
после три године, била је премијера комада К лињ е  13. 05. 1997. Данас Позориште 
„Бошко Буха” игра представе упркос строгој забрани противпожарне инспек- 
ције, на личну одговорност управника Љ убивоја Ршумовића.

Прослављајући досадашње јубилеје Позориште „Бошко Буха” објавило је 
монографије о своме раду поводом десетогодишњице, двадесетогодишњице, два- 
десетпетогодишњице и тридесетпетогишњице рада19. Кроз ове публикације чи- 
таоцима је омогућено да се упознају са теагрографским подацима о Позоришту 
(бројем премијера, гледалаца, тренутним саставом ансамбла, пописом бивших 
и спољпих сарадника), са одломцима критика који су прештампани из дневних 
листова и периодике. Н ајзаслужнији уметници који су радили на „Бухиним” 
пројектима, у овим књигама пишу о својим идејама, искуствима и  успоменама. 
Посебну пажњу завређује богат илустративни материјал -  фотографије чла- 
нова, сарадника и из представа. Једна оваква монографија плаиира се и  за 
обележавање педесетогодишњице од оснивања „Бошка Бухе”.

19 Музеј позоришне уметности Србије, поводом четрдесетпетогодишн.ице од оснивања, по- 
светио је број 93 часописа „Театрон" позоришту „Бошко Буха".
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Маја месеца 2000. формиран је Одбор за прославу у чији састав су ушли: 
књижевник Бошко Трифуновић, бивши управмик Позоришга „Бошко Буха” 
Михаило Фаркић, редитељи Мирослав Беловић и Мин>а Дедић, бивши „Бухини” 
глумци Слободап Колаковић и Ол>а Грастић, глумица Зорица Јовановић, опера- 
тивнм директор Позоришта Донка Шпичек, критичар Александар Милосавље- 
вић, градски секретар за културу ЈБиљана Благојевић, директор Завода за ста- 
тистику и информатику Биљна Боровић. У редакциони одбор за припрему 
мопографије ушли су: директор Позоришта ЈБубивоје Ршумовић, драматург 
Стсван Копривица, новииар Маша Јеремић, редигел> Мирјана Ојданић и инспи- 
цијент-суфлер Михаило Тодоровић.

Кроз изложбу Позориште „Бошко Буха” (1950 -  2000) и пратећи каталог Музеј 
позоришие уметности Србије настоји да ширу јавност упозна са грађом о овој 
ипституцији која се чува у нашим збиркама. Управо због тога, објављујемо овде 
библиографију позоришних критика које се у музејској Хемеротеци чувају под 
предметном одредницом Позориште „Бошко Буха”. Из пописа су изостављени 
чланци посвећени гостовањима Позоришта на домаћим фестивалима20, и интер- 
вјуи и репортаже који се односе на појединачне чланове ансамбла, јер они по 
класификацији збирке спадају у посебпе теме. Ипак, сматрамо да ће и ова, први 
пут објављена, библиографија, уз четири већ штампане и пету монографију у 
припреми, послужити као солидан орјентир свим будућим исграживачима.

20 У прилогу, настрани27, је зато додат попис фестивалана којима је позориште учествовало, 
тако да се -  бар када су у питању фестивали у Србији и Црној Гори -  олакша претрага 
остатка фондаХемеротеке.
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зоришту „Вошко Буха”, Београд, „Ве- 
черње новости”, 21. 06. 1966.

96. Попов, Раша: Оперетска бајка: ЈТ>убиша 
Ђокић: „Витез страха”, Београд, „Екс- 
прес”, 22. 06. 1966.

97. Селенић, Слободан: За д е ц у  и л и  за од- 
расле?: Љ убиша Ђокић: „Витез страха”, 
премијера у  позоришту „Еошко Буха" 
у  Београду; редитељ Миња Дедић, Бео- 
град, „Борба”, 25. 06. 1966.

98. Јоваиовић, Жарко: Д екор као бајка : 
П рем ијера  „ П епељ уге” А лександра  
П оповића у  „Бошку Б ухи", Београд, 
„Вечерње новости”, 15. 11. 1966.

99. Селенић, Слободан: ЈЈови симболи за 
стара осе!иива : Алсксандар Поповић: 
„ П спељ уга”, премијсра у  позоришту 
„Бошко Буха" у  Београду, рсдитељ Ми- 
рослав Бсловић, Београд, „Борба”, 16. 
11. 1966.

100. Первић, Мухарем: Отрежњена бајка : 
Александар Поповић: Пепељуга, режи- 
ја  Мирослава Беловића, Београд, „По- 
литика”, 17. 11. 1966.

101. Мирковић, Милосав: Ц ипелице у  рсрни  
: „Пепељуга” Александра Поповића -  
бајка и л и  сатира, Београд, „Експрес”, 17.
11. 1966.

102. Јовановић, Жарко: Сценске чаролије : 
„ Чаробиак из Оза" Л. Ф. Баума у  драма- 
тизацији Плизабет Фулер Чскмсн, Бео- 
град, „Вечерње новости", 19. 04. 1967.

103. Мирковић, Милосав: Дороти као Бибер- 
че и Алиса : Л  Ф. Баум: „ Чаробњак из 
Оза”, рсдитсљ Миња Дедић, Београд, 
„Експрес”, 20. 04. 1967.

104. Јовановић, Жарко: Клизави обртаји -  
П ремијср „Концерта” Питера Шефера 
у  позоришту „Бошко Буха”, Београд, 
„Вечерње новости”, 30. 05. 1967.

105. Мирковић, Милосав: Т инсјцсри  свих 
зсмаља...: Питер Шефср: „ Концерт", ре- 
дитељ Арса Јовановић, Београд, „Екс- 
прес”, 31. 05. 1967.

106. Первић, Мухарем: Измсђу Вснерс и  Ло- 
лите : Питср Шефер: „Концерт”, режи- 
ја  Арса Јовановић, Београд, „Полити- 
ка”, 01. 06. 1967.

107. Јовановић, Жарко: Банална играрија : 
Прсмијсра „Математичког рата” Всли- 
мира Лукића у  дечјем  позоришту „ Бош- 
ко Буха”, Београд, „Вечерње новости”,
23. 06. 1967.

108. Мирковић, Милосав: М ного вике з б о г -  
Математике : Велимир Лукић: „Мате- 
матички рат”, редитељ Миња Дедић, 
Београд, „Експрес”, 24. 06. 1967.

109. Селенић, Слободан: Кад Миша не воли  
рачун, Београд, „Борба”, 24. 06. 1967.

110. Первић, Мухарем: Пешто ново, нсшто 
старо : Ах, та математика!, Београд, „По- 
литика”, 30. 06. 1967.

111. Јовановић, Жарко: Опасност спектаку- 
ларног : прсмијсра „ Три дебељка" Ју- 
рија Олеше у  драматизацији М. Гор- 
јунова у  дечјем  позоришту „Бошко Бу- 
ха”, Београд, „Вечерње новости”, 15. 02.
1968.

112. Мирковић, М.: Бајка за децу, за кога са- 
тира? : И. Ољсша: „ Три дебељка" реди- 
тељ Миња Д сди 11, Београд, „Експрес”, 
15. 02. 1968.

113. Мирковић, Милосав: Х еро ји  са перифс- 
р и је  : Васко Ивановић: „Жестоки", ре- 
дитељ Љ убомир Драш кић, Београд, 
„Експрес”, 10. 04. 1968.

114. Первић, М.: Прича из јс д н е  у л и ц е : Вас- 
ко Ивановић: „Жестоки", рсжија Љубо- 
мир Драшкић, Београд, „Политика”, 10.
04. 1968.

115. Јовановић, Жарко: С цснски неореали- 
зам: Премијера драме „ Жестоки” Васка 
Ивановића у  позоришту „Бошко Буха”, 
Београд, „Вечерње новости”, 12. 04.
1968.

116. Селенић, Слободан: Д ве  аматсрске и  
јсдна  профссионална, Београд, „Борба”,
14. 04. 1968.

117. Мирковић, Милосав: Стармала перси- 
флажа : А лсн  Кален: „Космичке аван- 
туре М ајре Фрснсис", редитељ АрсаЈо- 
вановић Београд, „Експрес”, 11.10.1968.

118. Јовановић, Ж арко: Космичка бајка : 
А л ен  Кален: „ Космичке авантуре Мајре 
Френсис”, Београд, „Вечерње новости”,
15. 10. 1968.

119. Јовановић, Жарко: Лажа и  паралажа, Бе- 
оград, „Вечерње новости”, 17. 10. 1968.

120. Милорадовић, Мирко: Усхићени и  деца 
и  одрасли : Алсксандар Поповић: „Цр- 
венкапа”, режија Љ убомир Драшкић, 
Бсоград, „Политика”, 19. 10. 1968.

121. Јовановић, Жарко: Од сстс до смеха : 
Прсмијера „П риврсмсних растанака" 
Зорана Поповића у  „Бошку Б ухи ”, Бео- 
град, „Вечерње новости”, 20. 12. 1968.

122. Мирковић, Милосав: Капстани се вра- 
ћају : Зоран Петровић: „Приврсмени  
растанци”, редитељ М иш \ Дедић, Бео- 
град, „Експрес”, 20. 12. 1968.
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123. М. М.: „Ц ецилија од Ц им бсријс” Мир- 
јане Стсфановић у  рсж ији Еранке Бог- 
данов-Јовановић, Београд, „Политика”,
19. 04. 1969.

124. Мишић, Милутин: М. Стефановић: „Це- 
цилија  од Ц им берије” : премијсра у  
„Бошку Б ухи ”, Бсоград, „Борба", 20. 04. 
1969.

125. Јоваиопић, Жарко: Прсмијсра „Цсци- 
ли ја  од Ц имбсријс” М ирјане Стсфа- 
новић у  „Бошку Б ухи ” Завађена крал>св- 
ства, Београд, „Вечерње новости”, 24. 04. 
1969.

126. Јовановић, Жарко: Јкубав и мрж/ш: Прс- 
мијсра „Ромса и Ђулијсте” В. Шскс- 
пира у  „Бошку Б у х и ”, Београд, „Вечер- 
ње новости”, 21. 05. 1969.

127. А нн: Од К у л и н а  бана : Ш експир: 
„Ромсо и  Ђулијета”, рсдитсљ К олин  
Порц, Београд, „Експрес", 27. 05. 1969.

128. Мишић, Милутин: М аркуцио и  дадиља, 
Београд, „Борба", 08. 06. 1969.

129. Милорадовић, Мирко: Шсксгшр из бу- 
тикс!: В. Шскспир: „Ромсо и  Ђулијста”, 
рсжија К олин Цорц, Београд, „Борба",
08. 06. 1969.

130. Јовановић, Жарко: Бајка кратких рукава 
: прсмијсра „Снежане и  седам патуља- 
ка” Александра Поповића у  „ Бошку Бу- 
хи", Београд, „Вечерње новости". 10. 10. 
1969.

131. Мишић, Милутин: Снежапа на конкур- 
су за лспотицу, Београд, „Борба", 10. 10.
1969.

132. Мирковић, Милосав: Снежана у  буцаку 
: Александар Поповић: „Снежана и  се- 
дам патуљака", редитељ Љубомир Дра- 
шкић, Београд, „Експрес", 23. 10. 1969.

133. М. М.: Мала, слатка лудица  : А  Линд- 
грсн: „П ипи дугачка чарапа”, режија 
Д сјан Мијач, у  главној улози  Оља Гра- 
стић, Београд, „Политика”, 21. 12. 1969.

134. Мишић, Милутин: Иссташлуци умссто 
аваптуре, Београд, „Борба”, 21. 11. 1969.

135. Јовановић, Жарко: Јсдпоставно, лако... : 
Д ве прсмијсрс: „Пипи, дугачка чарапа” 
А  Линдгрспа у  драматизацији Драгов- 
ана Јоваповића и  „Алергија" Миросла- 
па Павићевића у  Акадсмском позориш- 
ту, Београд, „Вечерње новости”, 22. 12.
1969.

136. Мирковић, Милосав: Вашариштс-Игра- 
лиштс : Добрица Ерић: „Вашар у  То- 
п о л и ”, рсдитељ М иодраг Гајић, Бео- 
град, „Експрес”, 15. 04. 1970.

137. Мишић, Милутин: Био је  вашар, а на 
вашару..., Београд, „Борба", 16. 04. 1969.

138. Јовановић, Жарко: Вашар спова : пре- 
мијсра „Вашара у  Тополи” Д обрице  
Ерића у  „Бошку Бухи", Београд, „Ве- 
черње новости”, 17. 04. 1970.

139. Милорадовић, М.: Сочпи хумор и  опора 
збиља : Добрица Ерић: „Вашар у  То- 
поли”, рсжија М иодраг Гајић, Београд, 
„Политика”, 20. 04. 1970.

140. Јовановић, Жарко: Танушпа жица смеха 
: премијера „Лимунаде Ц о” И. Брдечке 
у  дечјем  позоришту „Бошко Буха”, Бео- 
град, „Вечерње новости”, 17. 06. 1970.

141. Милорадовић, М.: Д ивљ и запад у  сме- 
шном издан,у : Ј. Брдечка: „Лимупада 
Цо”, рсжија Соја Јовановић, Београд, 
„Политика”, 19. 06. 1970.

142. Мишић, Милутин: Испразне играрије, 
Београд, „Борба”, 19. 06. 1970.

143. Мирковић, Милосав: Х сро ји  и  јагањци, 
Београд, „Експрес”, 20. 10. 1970.

144. Јовановић, Жарко: Бссмртна младост, Бе- 
оград, „Вечерње новости”, 20. 10. 1970.

145. Мишић, Милутин: Л>упка легенда о де- 
тету ратнику, Београд, „Борба”, 21. 10.
1970.

146. Первић, М.: Д ве дсц еп и је  „Бошка Бу- 
хе", Београд, „Политика”, 22. 10. 1970.

147. М. Пиколић: Позоришиа умстост као 
дсо младости, Београд, „Просветни нре- 
глед", 04. 11. 1970.

148. Мирковић, Милосав: Бајка и  сатира: Зо- 
ран Станојсвић: „Рођак Гло, капетан 
С нип”, рсдитсљ Арса Јоваповић, Бео- 
град, „Експрес”, 15. 06. 1971.

149. Селенић, Слободан: Од маште и  речи  : 
Премијера драме „Рођак Гло и долази  
Скип” у  „Бошку Б ухи ”, рсдитсљ Арса 
Јовановић, Београд, „Борба” , 17. 06.
1971.

150. Јовановић, Жарко: Ш умадијски мјузи- 
кл : „ Торта са пет спратова" Д обрице  
Ериђа у  позоришту „Бошко Буха”, Бео- 
град, „Вечерње новости”, 04. 12. 1971.

151. Мирковић, Милосав: Какви сватови, так- 
ви  спратови : Добрица Ерић: „ Торта од 
пет спратова”, редитсљ Д ејан Мијач, 
Београд, „Експрес”, 07. 12. 1971.

152. Милорадовић, М.: Слатко, а непресла- 
ђспо : Добрица Ерић: „ Торта од пет 
спратова”, режија Д сјан  Мијач, Бео- 
град, „Политика”, 10. 12. 1971.

153. Мирковић, Буца: П озориш но перје и  
ивсрјс, Београд, „Јеж", 10. 12. 1971.

154. Мирковић, Милосав: I I  Гете је  био дете 
: ЈВ убивоје Рш умовиђ: „П свидл,ива  
птица”, редитсљ Арса Јоваповић, Бео- 
град, „Експрес", 24. 01. 1972.
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155. Мирковић, Милосав: Питсзи д сч јсг  сто- 
ла, Београд, „Експрес", 03. 04. 1972.

156. В. А.: Љубав кио игра , Бсоград, „Борба”,
04. 04. 1972.

157. А. М.: Голи краљ заиста паг, Београд, 
„Експрес", 30. 05. 1972.

158. Мирковић, Милосав: Ко од м а јке- голе  
бајке, Београд, „Експрес", 24. 06. 1972.

159. Мирковић, Милосав: Мачак је  закасиио 
: М иодраг Стаиисављевић: „Василиса 
Прекрасна”, рсдитеља В. Вујовића и  И  
Костић, Београд, „Експрес", 31. 10. 1972.

160. Команим, Жарко: Све мржње иљубави, 
Београд, „Вечерње новости", 31. 10. 1972.

161. Команин, Жарко: Бисер зсц : Преми- 
јера „Плавог зеца” у  позоришту „Бо- 
шко Буха”. Београд, „Вечерње новости",
01. 03. 1973.

162. Мирковић, Милосав: П одвиг поезије, 
пламсн театра : Из дечје  поезије: „Пла- 
ви  зсц ", адаптација и  режија Д ејан Ми- 
јач, Београд, „Експрес", 01. 03. 1973.

163. Первић, М.: Б или  једном  један зсц, вук  
и  кит : „Плави зец”, адаптација и  ре- 
жија Д ејан Мијач, Београд, „Полити- 
ка", 11. 03. 1973.

164. Мирковић, Милосав: Чека вас плави зсц 
: „Плави зсц ”, редитељ Д ејан Мијач, 
композитор Војкан Борисављевић, Бео- 
град, „Експрес", 04. 07. 1973.

165. СтоЈшб, 51гтка: Кеггџапс рехгт : ВсоџаА- 
ако тгпасптко $1ес1аШ( „Вохко Ви/ш" јс $о- 
Моуа1о рп паи 2  о<1гхко тодпо и&ткогшт 
гесаа1от, Еји1т1јапа, „Ое1о”, 29. 10. 1974.

166. Кома нин, Команин”: Коктел око света 
: Премијера „Пута око света за 80 дана" 
Ж ила Всрна и  Павела Кохоута у  позо- 
риш гу  „Бошко Буха”, Београд, „Вечер- 
ње новости”, 21. 05. 1973.

167. Мирковић, Милосав: До лутака и  натраг 
: Марк Твен: „Краљевић и  просјак", ре- 
дитељ М пња Д едић, Београд, „Екс- 
прес", 03. 11. 1973.

168. Мирковић, Милосав: Најзад зекац н и је  
звекан/, Београд, „Политика експрес",
13. 12. 1973.

169. В. А.: Шарена прича : ГЈремијера у  бео- 
градском  позоришту „Бошко Б уха”: 
„Град са зечјим уш има" Стевана Пе- 
шића, у  режији Дејаиа Мијача, Београд, 
„Борба", 14. 12. 1973.

170. Команин, Жарко: Зечеви и  љ уди , Бео- 
град, „Вечерње новости”, 14. 12. 1973.

171. Мирковић, Милосав: Полетарац је  по- 
летео : С Стојановић и  К  Бабић: „По- 
летарац”, рсдитељ Миња Дедић, Бео- 
град, „Експрес”, 01. 04. 1974.

172. Пашић, Феликс: Лепо је  летети : По- 
зориш но издање „ Полетарца” у  „ Бошку 
Бухи", Београд, „Борба”, 21. 06. 1974.

173. Мирковић, Милосав: Премијера „Сенке 
господина Випа" у  „Бошки Б ухи" : Бај- 
ка над бајкама, Београд, „Експрес", 12.
04. 1974.

174. Первић, М: Човск и  његова сенка : А д  
Греидапус: Сенка господипа Випа: ре- 
жија Мирослав Бсловић, Београд, „По- 
литика", 16. 04. 1974.

175. Мирковић, М.: П риче о вршњаку, Бео- 
град, „Политика експрес”, 30. 05. 1974.

176. Ш еварлић, М иладин: „ Три  чаробна 
пса”, Београд, „Политика експрес”, 27.
05. 1975.

177. СапЈа^оујс, К.: РоСгсћпо гајсфихсуо, бр1к, 
„51оћос1па Оакпааја”, 27. 06. 1975.

178. М. Ч.: „Прича о царском заточенику”, 
Београд, „Политика експрес”, 05.09.1975.

179. Шеварлић, Миладин: Прсмијсра у  „Бо- 
ш ку Б ухи ” : Лепо и  корисно, Београд, 
„Политика експрес”, 26. 05. 1976.

180. Команин, Жарко: Царски загрљај, Бео- 
град, „Вечерње новости”, 18. 11. 1976.

181. Первић, Мухарем: Стара прича у  новом  
р у х у : Миша Станисављевић: Царска се 
не пориче, режија Александар Ђорђе- 
вић, Београд, „Политика”, 1 9. 11. 1975.

182. РорасИс, МотСНо: Оуп Аотаба р'шса, с/у/је 
гагИсас рох/јссИсс : Кахат1е „Вохко Вића” 
'и Всоуас1а /' кага/Ше „0$пјсп Рпса” 12  Ох- 

јска, 5р1Н, „81о1х>Јпа Ва1тасјја", 07. 07. 
1976.

183. Радомир Животић: Снага младалачке 
креативности, Београд, „Борба”, 02. 12. 
1976.

184. Пашић, Феликс: Вишак праве глум е : 
Восов „Водшебни магарац” на сцени  
позоришта за д ец у  „Бошко Буха”, Бео- 
град, „Вечерње новости”, 02. 03. 1977.

185. Пашић, Феликс: „Еластичпа” бајка : 
„Мида Тројановић” Зорана Поповића у  
режији Арсе Јовановића, Београд, „Ве- 
черње новости”, 22. 06. 1977.

186. Пашић, Феликс: Ништа без коња : Пре- 
мијера комада Стевана Пешића у  „Бо- 
ш ку Бухи", Београд, „Вечерње новос- 
ти", 10. 12. 1977.

187. Лоуапоујс, КаЗко V.: „Мабак и 6 'шпата”, 
Вео§гаЈ, „Клјјсеупе поуте”, 03. 06. 1978.
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188. Мирковић, Милосав: Песмц музика и  
бајке : („Долина суицокрста” Д обрицс  
Ери/м  у  позоришту „Бошко Б уха”), 
Београд, „НИН”, 18. 03. 1979.

189. М. Вл.: Паграда за прпо д ело , Бсоград, 
„Вечерње новости”, 07. 04. 1979.

190. Мујчиновић, Авдо: Подмладак обећава, 
Београд, „Политика експрес”, 27.05.1979.

191. Јовановић, Рашко В.: Стара прсдстава иа 
новој сцспи, Београд, „Књижевне но- 
вине”, 09. 06. 1979.

192. Ћирилов, Јован: Драме и  драмодсти, 
Београд, „Политика”, 24. 12. 1979.

193. Пашић, Феликс: Д ве љубави, само раз- 
личите, Београд, „Вечерње новости”, 05.
03. 1981.

194. Ћирилов, Јован: Београдски графити : 
Владимир Андрић: „Апа воли  Мило- 
вапа" у  рсжији Зорана Ратковића, Бео- 
град, „Политика”, 30. 06. 1981.

195. Радојевић, С : Бајколика чаролија, Бео- 
град, „Просветни преглед”, 27. 10. 1981.

196. Ћирилов, Јован: А псур д н и  Д икспс : 
Чарлс Дикспс: „ Стара продавпица рет- 
кости” у  драмат изацији Д обриво ја  
Илићц■ рсжија: М илош  Лазип, Београд, 
„Политика”, 22. 03. 1982.

197. Путник, Радомир: Артизам режије, Бео- 
град, „Политика експрес”, 04. 04. 1982.

198. Стаменковић, Владимир: Чињснице жи- 
вота: („ Стара продавиица рсткости" 
Чарлса Дикснса у  позоришту „Бошко 
Буха”), Београд, „ПИН", 11. 04. 1982.

199. Клаић, Драган: Обрт у  „Еошку Б ухи ” : 
Чарлс Дикспс: Стара продавница рет- 
кости (рсжија М илош  ЈЈазин), Београд, 
„Књижевне новине”, 22. 04. 1982.

200. М арјановић, Петар: Неживотна кон- 
струкција: Гордап Михић: „Источно од 
Карабурме”; режија Зоран Ратковић, 
Београд, „Политика”, 14. 07. 1982.

201. Јован Христић: Бајка о Лсн.ипу и  другс  
позориш не приче, Београд, „Кн.ижев- 
ност”, бр. 9, септембар 1982.

202. Мујчиновић, Авдо: „ Чорба од снова”, 
Београд, „Експрес”, 13. 11 1982.

203. Уо1к, Маја: 5рагшпо шпссШ <1уа та: То1- 
ктоу Ноки 11гтасшрашЦака и ВоИки Ви)п, 
Вео^гаЈ, „5Ш(Јет”, 17. 11. 1982.

204. Волк, Петар: Хобит, Београд, „Илустро- 
вана политика”, 23. 11. 1982.

205. Владимир Стаменковић: Живот као пу- 
столовипа, Београд, „НИН”, 06. 02. 1983.

206. Клаић, Драган: Басна и  бајка, Београд, 
„Политика”, 17. 03. 1983.

207. 51ојапоу|с, 01§а: Росгца „хскза / пахИја”, 
Вео§глс1, „М1аЈо81”, 28. 03. 1983.

208. Волк, Петар: Серенада, Београд, „Илу- 
стрована политика”, 29. 03. 1983.

209. Уо1к, Маја: Мгогскоуа ИсгспаАа и от1а- 
(Нпхкот роготш Вохко ВиНа : Ва\ас1а о Ш 
коко$кс, рспи < Њси и гсИј1 јсАпо$ гсса, 
ВеодгаЈ, „5 ш Јет”, 30. 03. 1983.

210. Мујчиновић, Авдо: Бајка и  за одрасле, 
Београд, „Експрес”, 28. 10. 1983.

211. Пашић, Феликс: Лек од љ убави: „ Пред- 
става у  Позоришту „Бошко Буха”: „Ле- 
потица у  звср” Франтишека Хрубина, у  
рсжији Мирослава Беловића, Београд, 
„Вечерн.е новости”, 14. 11. 1983.

212. Ћирилов, Јован: Бидсрмајерска бајка : 
Франтишек Хрубин: „Лспотица и  звер"  
у  режији Мирослава Беловића, Београд, 
„Политика”, 14. 11. 1983.

213. Волк, Петар: Лепотица и Падсжда, Бео- 
град, „Илустроваиа политика”, 27. 12.
1983.

214. Клаић, Драган: Ствар зрелости : В. 
Шекспир: „Све је добро што се добро 
сврши”, у режији Дејана Мијача, Бео- 
град, „Политика”, 26. 03. 1984.

215. Пашић, Феликс: О свајане љ убави  : 
Ш експирова комедија „Све је  добро  
што се добро сврш и” у  позоришту „Бо- 
шко Буха”, Београд, „Вечерње новости”,
02. 04. 1984.

216. Стаменковић, Владимир: Мсра за мсру 
: (Свс јс  добро што се добро сврш и” 
Вилијема Шекспира у  позоришту „Бо- 
шко Буха” у  Бсограду), Београд, „НИН”,
29. 04. 1984.

217. Волк. Петар: Лилика, Београд, „Илус- 
трована политика”, 01. 05. 1984.

218. Путник, Радомир: За д сц у  и  одрасле, 
Београд, „Политика експрес”, 07.10.1984.

219. Ћирилов, Јован: Неки нови тон : „Див- 
д,и лабудови” по Н. К  Андерсену, у  
режији М ире Ерцег, Београд, „Поли- 
тика”, 09. 10. 1984.

220. Еагагеујс, БиЈап: „МаА" Вап ($1гаћтја) : 
У1а(Иппг КигИ: „Вап $ 1гаН” гепја А1- 
скхаппаг СаугИоуИ, ВеоцгаЈ, „51и<1ет”, 13.
10. 1985.

221. Пашић, Феликс: Забавна игра : „Школа 
за кловиопе” Фридриха Всхтера, у  ре- 
жији ЈБубомира Драшкића (позориште 
„Бошко Буха” Београд), Београд, „Ве- 
черње новости”, 23. 02. 1986.
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222. Гргичепић, Марија: Поетичиост цирку- 
са: „Школа за кловиопс" у  позоришту 
„Бошко Буха” у  Београду, сцеиарио Ф. 
К. ЈБецхтер и режија Лј. Д раш кић , 
Загреб, „Вјесник”, 28. 02. 1986.

223. Мујчиновић, Лвдо: Сјајна играрија, Бе- 
оград, „Политика експрес”, 08. 03. 1986.

224. Вегел, Ласло: М ађија и  уметности : 
Ф ридрих Карл Вехтер: Школа за клов- 
нове у  рсж ији Љубомира Драшкића, 
Београд, „Политика”, 18. 03. 1986.

225. Илић, Тихомир: „Школа за кловнове", 
Београд, „Јеж”, 22. 04. 1988.

226. Вегел, Ласло: Лабораторијски торзо : 
Дубравка Кнежевић: „ Животињска фар- 
ма", Београд, „Политика”, 17. 03. 1986.

227. Пашић, Феликс: Около Орвела, Београд, 
„Вечерље новости”, 22. 03. 1986.

228. Пашић, Феликс: Зорица из бајке : „Зли  
патуљак” Хала Ц  Тодау београдском 
позоришту „Бошко Буха”, Београд, „Ве- 
черње новосги”, 11. 05. 1986.

229. Шул.агић, Страхиња: Ненадмашни Бај- 
форд, Београд, „Борба”, 15. 05. 1986.

230. В1а§ојеУ1С, 51о1!ос1ап: Ко1>1 атШбке 51Г0 5 П : 
Рег Б1$ап(1ег -  Зшапе Љссп: „МеЉјта с1с- 
са ”, гсаја МНох Багт, 'и\'сАћа атапМа 
рогогШа „Вохко ВиНа" и Всо$гас!и, бага- 
јеуо, „0.'?1о5о11епје”, 27. 11. 1986.

231. Стаменковић, Владимир: Без Хипокри- 
з и јс : „ М едејина д сца '' Пера Лисандера 
и  Сусане Астен у  Позоришту „Бошко 
Буха” у  Београду, Београд, „НИН”, 30.
11. 1986.

232. Илић, Тихомир: „М едејина Деца”, Бео- 
град, „Јеж”, 12. 12. 1986.

233. Пашић, Феликс: Вуков вилајет : Пре- 
м ијера  у  позоришту „Бошко Б уха”: 
„Бајка о Вуку и  Србима” Милована Ви- 
тезовића, у  режији Милана Карацића, 
Београд, „Вечерње новости”, 16. 3. 1987.

234. Илић, Тихомир: „Жива жеља” -  мртво 
позориште, Београд, „Јеж”, 06. 11. 1987.

235. Мујчиновић, Авдо: Каубојска верзија : 
„ Сумњиво л и ц е ” Бранислава Пушића -  
„ Сцена код коња”, Београд, „Политика 
експрес”, 16. 01. 1988.

236. Пашић, Феликс: Глумачко откриће : Ну- 
ш ићсво  „Сумњиво л и ц с ” на сцени  
„Код коиа” (Бошко Буха), Београд, „Ве- 
черње новости”, 20. 01. 1988.

237. МШс, М.: РгоморгоШгст ИшИ, Вео§гаЈ, 
„Вогћа”, 21. 01. 1988.

238. Илић, Тихомир: Сумњиво ли ц е  -  ие- 
сумњиво позориште, Београд, „Јеж”, 19.
02. 1988.

239. Волк. Петар: Сумњиво лице, Београд, 
„Илустрована политика”, 23. 02. 1988.

240. Мјјјс, У1асН81ау; Ршпа, тајопсг / ксбар : 
М/оЉа^; КагаАИС: То кас1 и Уап пс ри$1а, 
гсија: МИап КагаАИб, хссспа Кос1 копја, 
Вео§гаЈ, „51ис1епГ, 11. 03. 1988.

241. Мишић, М илутин: Београдска вари- 
јанта: „Класни непријатељ Најцела Ви- 
лијамса на сцени „Код коња”, у  изво- 
ђењу трупе „Плексус Борис Пиљњак” и  
реж ији Александра Лукача, Београд, 
„Борба”, 10. 03. 1988.

242. Мујчиновић, А.: Болно до крила, Бео- 
град, „Политика експрес", 10. 03. 1988.

243. Путник, Радомир: Потресна завршница 
: Н ајгел Вилијамс „Класни неприја- 
тељ”, редитељ Александар Лукач, пред- 
става групс П лексус на вечерњој сцени  
позоришта „Бошко Буха”, Београд, „По- 
литика”, 10. 03. 1988.

244. Драган Тодоровић: Роксри мире Шип- 
таре и  Србе, Београд, „НОН”, 13. 03.1988.

245. Мјјјс, У1аЈ1б1ау: 0$<га I Љћгопагпспш кп- 
пка : Иај<1гс1 УШјатт: К1аап перпјаШј, гсп- 
ја: А1ск$ат1аг ГикаС -  Р1скшз Вош  РИјпјак 
I Зсспа ко4 Копја, Вео§га<1, „8Ш(1еп1”, 18.
03. 1988.

246. 51ојапоујс, 01§а: Мсрпја1с1ј 1 к/ахсрп’с : Иај- 
%с1 УШјатз: „К1ахт перггјаШЏ”, апаршс1ја 
I геИја 5'а$а Ј.икас, ргагпјсга и ћсоџасккот 
рогогШи „Вохко Вића”, Вео§гаЈ, „М1а- 
ЈобГ, 21. 03. 1988.

247. Стаменковић, Владимир: Београдска 
верзи ја : „Класни непријатељ” Најцела 
Вилијамса у  Позоришту „ Бошко Буха”, 
Београд, „НИН”, 27. 03. 1988.

248. МИо8ау1јеу1С, А1екбапс1аг: М И су1 ргшуаји 
Аићоуе, ћ!оу1 5аЈ, „51ау”, 08. 04. 1988.

249. Уг§ос, Оићгаука: 5 Аги%с .чтгапс пахНја : 
КагаШе: СоМогапјс ћсод’а<1$ко% РогопЗш 
„Вохко Вића” -  јрирс „Р1схих Вош  РИјпјак” 
$ ргојскшт „К/тп перпја(с1ј” и 5К1ЈС-и и
2.аусћи. Мо(т а  с!гате N. ]УШ'штта рге- 
хИкагп тш па$и зуакосГпсугси, 2а§гећ, „Ујеб- 
шк”, 17. 12. 1988.

250. Н1аса, Иепас!: Хџичпш копссшга! <1ергслјс, 
Кјјека, „Иоуј 1вГ, 19. 12. 1988.

251. 5р1мс, Оауог: Тегог Мкксу Мои$еа : „К1а$тп 
перпјаШј” и  т ’есЊ'1 ћеоуаЉкс ј у и р е  „Р1е- 
к$и$ Вош РИјпјак”, Окјјек, „С1аб 51ауош- 
је”, 12. 05. 1989.

252. Когешс, Војап: Ајусмја I 1$га, багајеуо, „ 
Об1оћос1јепјс”, 14. 06. 1989.
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253. Пашић, Феликс: Лепа чаролија : Пре- 
мијера у „Бошку Бухи" : „Зелени птић” 
Карла Гроса, у режији Љубомира Дра- 
шкића, Београд, „Вечерње новости", 09.
04. 1988.

254. Куленовић, Б.: „Зелени птић" : Преми- 
јера „Зелени птић”, рађена по истоиме- 
ној комедији д е л  арте, италијанског 
ренесансног писца Карла Гоцијц по- 
будила велико интсрссовање младих 
гледалаца, Сарајево, „Мале новине”, 03.
10. 1988.

255. Мујчиновић, Лвдо: Површна комика, Бе- 
оград, „Политика експрес”, 22. 11. 1988.

256. МПо8ау1јеУ1с, АЈекхапЈап Ншп1е( и окЈор- 
пот к>аш1јопи : 1го Вгс^ап: „ УМспје Јхиха 
Кг\з1а и ка$ат1 РТ 2507”, Зсспа коА копја, 
гсИја: МНап КагаЈаЗ, N0 ^ 1  5а(1, „81ау”, 02.
12. 1988.

257. Стаменковић, Владимир: Нсшто између 
: „ Виђење Псуса Криста у  касарни ВП 
2507” у  Позоришту „Бошко Буха", Бео- 
град, „НИН”, 04. 12. 1988.

258. Анн: Војничке приче у  позоришту : 
„Виђење Исуса Криста у  касарни ВП  
2507” позорпште „Бошко Буха”, режија 
Милапа Карацића, Београд, „Књижевна 
реч”, 10. 01. 1989.

259. Пашић, Пашић: Ћачко доба: Премијера 
у„Бош ку Б ухи ”: „Ау, што је  школа зго- 
дна” Љ убивоја Ршумовића, у  режији 
Милапа Карацића, Београд, „Вечерње 
новости”, 25. 02. 1989.

260. Си1јјс, Вгапка: Гакоса аатоићцапја : М1асИ 
пажси па хскс па ођс хсепе: рогопхпој I 
Цуотој, Вео§гаЈ, „Моуоби”, 23. 03. 1989.

261. Путник, Радомир: На згаришту оссћа/м 
: Снежапа Гњидић: „М сханички ме- 
сец"; Редитељ Алсксандар Лукач, пред- 
става Сцспс код коња позоришта „Бош- 
ко Буха", Београд, „Политика”, 29. 03.
1989.

262. Мијић, Владислав: М схапички месец : 
Писац: Снсжана Гнјидић; редителј: 
Алсксандар Лукач -  Сцспа код Конја, 
Београд, „Студент”, 04. 04. 1989,

263. Милосављевић, Александар: Н ије бит- 
но, Нови Сад, „Дневник", 25. 04. 1989.

264. Радосављевић, Владан: Претежак терет, 
Београд, „Политика експрес", 05.12.1989.

265. Кнежевић, Дубравка: Хрпа неспоразума 
: „Вадисрце Д уш апс П иколић и Бориса 
Впјана у  реж ији Дијане М илош евић и  
извођсњу ансамбла позоришта „Бошко 
Буха" на С цсни код коња, Београд, „Ве- 
черње новости”, 31. 12. 1989.

266. Кпесеујс, Оићгаука: 1 муттЧ1 ро$1сс1пјс$ т- 
сшргИага : (Отапа ИИсоИс / Вопа Ујјап: 
„УасИзгсс", рогогШс „Вохко Вића”/ Зсспа 
„Кос1 копја”, гсИја ГНјапа МНохеУ1с, Моуј 
8ас1. „8 1 ау", 12. 01. 1990.

267. Х/ојпоујс, Оикап: Вот  У/ап, 2а§гећ, „Ро- 
1еГ, 23. 02. 1990.

268. Пашић, Феликс: Отачена бајка : „Цр- 
вепкапа" Александра Поповића у  позо- 
ришту „Бошко Буха”, Београд, „Вечер- 
ње новости", 15. 09. 1990.

269. Пашић, Феликс: Бајка новц приче старс 
: Премијсра позоришта „Бошко Буха": 
„ Успавапа лспотица” Љубивоја Ршумо- 
вића, у  рсж ији Милана Карацића, Бео- 
град, „Вечерње новости”, 23. 11. 1990.

270. Мјбјс, МПиМп: ОићоуПа рага/гага : „Њрау- 
апа кропса" Цикмоја Шитохчса па зссгп 
рохотш „Вохко Вића". Вео§гас1, „Вогђа",
03. 12. 1990.

271. Путник, Радомир: За д ец у  и  одрасле : 
Л>убипоје Ршумовић: „Успавана лепо- 
тица", редитељ М илан КарациД пред- 
става позоришта „Бошко Буха”, Бео- 
град, „Политика”, 13. 12. 1990.Ђ6

272. Мујчиновић, Авдо: Чудесни„Сан”, Бео- 
град, „Политика експрес”, 21. 05. 1991.

273. Путник, Радомир: Сап летње ноћи : 
Ш експирову комедију режирао је  Ја- 
гош  М арковић представа позоришта 
„Бошко Буха" -  Сцена код Коп>а, Бео- 
град, „Политика”, 23. 05. 1991.

274. Пашић, Феликс: М лади и  пожудни : 
прсмијера у  позоришту „Бошко Буха”: 
„ Сап летње ноћи” Виљема Шекспира, у  
реж ији Јагоша Марковића, Београд, 
„Вечерње новости", 26. 05. 1991.

275. Мишић, Милутин: Игра снова : „Сан 
летње ноћи” Виљема Шекспира на сце- 
пи  „код коња”, редигељ  Јагош Марко- 
виђ, Београд, „Борба", 12. 06. 1991.

276. Стаменковић, Владимир: По љ удско ј 
мсри : „ Сан летње ноћи" Виљема Шск- 
спира у  Позоришту „Бошко Буха”, Бео- 
град, „111111”, 28. 06. 1991.

277. Грбић, Драган: Бекст код Шскспира, 
Крагујевац, „Погледи", 26. 07. 1991.

278. П утиик, Радом ир: Поетска бајка : 
„Ждралово п ер је” -  писац и  рсдитељ: 
М ирослав Беловић, представа Позо- 
ришта „Бошко Буха", Београд, „Поли- 
тика", 17. 10. 1991.

279. Пашић, Феликс: Ж дралови високо летс 
: Премијера у  позоришту „Бошко Бу- 
ха": „Ждралово пер је” Мирослава Бе- 
ловићц у  реж ији писца, Београд, „Ве- 
черње новости”, 22. 10. 1991.
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280. Јаковл.екиИ. Бранислав : Мотивација 
упазад : „Принц Растко -мопах Сава” 
М иловапа Витезовића у  бсоградском 
Позориш ту „Бошко Б уха”, рсдитељ  
М илап Карацић, Београд, „Борба”, 11.
02. 1992.

281. Путник, Радомир: Расткова одлука: Ми- 
ловап Витезовић: „Принц Растко -  мо- 
пах Сава", редитељ: М илан Караиић 
представа позоришта „Бошко Б уха”, 
Београд, „Политика”, 13. 02. 1992.

282. Мујчиновић, Авдо: Пут према звездама 
: „ П рипц Растко -  мопах Сава" М. Витс- 
зовића у  позориш гу „Бошко Буха". Бе- 
оград, „Политика експрсс", 21. 02. 1992.

283. Ккапоу, К 1М0 : Коташшп’апјс шопјс : МУ- 
1оуап У11сгоуЈс: „Ргтс Катко -  топак 5а- 
уа", гспја МИап КагаеИИ, роготСс „Вохко 
Вчћа”, ВеодгаЈ, „Угете", 20. 04. 1992.

284. Мујчиновић, Авдо: Моћ и  надмоћ илу- 
зи ја : Пупшћсв„Путоко света" у  Бошку 
Бухи, Београд, „Политика експрес”, 24.
11. 1992.

285. Волк, 11етар: Пут око свста: Писац: Бра- 
нислав Пушић Редитељ: Д ејан Мијач 
Тсатар: „Бошко Буха”, Београд, „Илу- 
стрована политика”, 12. 12. 1992.

286. Путник, Радомир: Разиграно путован,с: 
Бранислав Пушић: „Пут око свста", рс- 
дитељ: Д ејан Мијач, представа позори- 
шта„БошкоБуха”, Београд, „Политика”,
18. 12. 1992.

287. Мјхјс, МПипп: Јаџн1тс1 и кс1от хгсш : „Рш 
око хусш” Кгап'к1а\’а N 11x160, па $сст ро- 
гопћа „Вохко ВиНа”, гсМсс/ј Осјап М1јаИ, 
Вео§га<1, „Вогђа”, 18. 12. 1992.

288. Мишић, Милутин: Ллиса се загубила : 
Ксролова „Алиса у  зсмљи чуда" у  ад- 
аптацији Владимира Ђурића и режији 
А лисс Стојанови!\ премијсра у  Позо- 
ришту „Бошко Буха”, Београд, „Борба”,
24. 04. 1994.

289. Милосавл,евић, Александар: Измсђу ро- 
ка и  попа : Луис Ксрол: „Алиса у  землм  
чуда", рсжија Алиса Стојапопић, позо- 
риштс „Бошко Буха" Београд, Београд, 
„Политика”, 26. 04. 1994.

290. Јеремић, Маша: Нсшто треће ; „Мачор 
у  чизмама" Игора Бојовића, рсжија Ми- 
лап Карациђ позориште Бошко Буха, 
Београд, „Политика”, 25. 10. 1994.

291. Пашић, Феликс: Мачор у  чизмама: Пре- 
мијера у  „Бошку Бухи" комсдија Игора 
Бојовића, у  режији Милапа Карацића, 
Београд, „Вечерње иовости”, 17. 11. 1994.

292. Милосавл.евић, Александар: Кроз буку 
и  бсс: Виљем Шекспир: Ромсо и Јули јц  
режија Јагош Марковић, Позориштс 
„Бошко Буха" -  Сцена „ Код коња", Бео- 
град, „Политика”, 14. 02. 1995.

293. Јоуапоујс, 2е1јко: С ш  гапох : УНјап Искз- 
р\г: „Котсо ; ЈиЧја”, гспја Ја§о$ МагкоуИ, 
котрогиог 1\’апа $1с[апо\’М, хсспоуа/ Сс- 
гоз1а\> 7.ап6, коШти Восапа Јо\’апо\’И; /(;- 
гаји: Пга^ап МИауитб, НкЈога Мт\6, VI- 
с!ојс Уијо\ч6, 1\>ап Јфо\ч6, Воп.ч КотпспИ, 
Согап $и$1ј!к, Јапос] То1, Оопка 1$ији10 уЦ 
I с1гијџ, Вео^гаЈ, „N^83 ћогђа”, 14. 02. 1995.

294. Стаменковић, Владимир: Пссма мртвим 
љубавницима, Београд, „ИИИ”, 17. 02.
1995.

295. Волк, Петар: Ромсо и Јули ја  : Чисац: 
Вил,см Шскспир. Редитељ: Јагош Мар- 
ковић Театар: Позорнштс „Бошко Буха" 
Бсоград, Београд, „Илустрована поли- 
тика”, 11. 03. 1995.

296. Ковачевић, Даша: Победпичка машта : 
„Царев заточник" Миодрага Станисав- 
љевића у  позоришту „Бошко Буха” и  
„Башта Сљезовс бојс” у  „Душ ку Радо- 
вићу", рсжија М илан Карацић, Београд, 
„Политика”, 22. 05. 1995.

297. Стамепковић, Владимир: Мсн>ањс мапе, 
Београд, „НИН” 23. 06. 1995.

298. М. Ђуричковић: Бајка у  стиху : Пред- 
ставу „Царсв заточник”, у  рсжији Ми- 
лана Карацића, извсло  ј е  позориштс 
„Бошко Буха" из Београда, Подгорица,
08. 12. 1995.

299. Јоуапоујс, 2е1јко: 1)ссја ргакшуа га оА- 
гах1с, Вео§гас1, „№ Ја ћогба”, 26. 10. 1996.

300. Јегегтс, МаХа: МоАспш кајка : „Рппс -  
АгкаФш ауапШга ” ИсћоЏс Кот(с\ч6а и гс- 
Иј[ СогИпа 51ојапот6а. Рогогтс „Вос/ко 
Вића”, ВеојЈГаЈ, „ВПс”, 26. 10. 1996.

301. МИојеуЈс. РгеЈгац: О&га иаига гаш : Кота<1 
т1ас1ој> таксЉнхкоц р/хса О^пспа Ссогџ- 
јс\'хко$, и гсИЈ1 Апјс $и$с, Вео§га<1, „Ога- 
<1ашп”, 07. 10. 1997.

302. КаЈиклпс, Кхсшјл: „Ригка „ : Ашог: О^псп 
Ссогрјсухкл; гсАисЦ Апја .Чиха; рогоп$1с 
„ВоЗко Вића” -  $сспа кос1 копја, Иоуј 5а<1, 
„^егаујвш”, 07. 10. 1997.

303. Анп: Прсмијсра прсдставс „Фурка”, Но- 
ви  Сад, „Дневник", 07. 10. 1997.

304. РаЛс, Рећкк: Рип ро^оАак: „Ипсгпа кгаГџ- 
са ” Еудсшја Зуагса и рогопхШ „ВоИко Ви- 
ћа". КсИја МИап КагасШб, ВеоцгаЈ, „Опе- 
уш 1е1е§гаП, 09. 11. 1997.



24 И рина Стојковић КикиИ

305. Мсдепица, Иван: Разград/ш бајке : Ев- 
геи и ј Шпарц: „Снежна краљица"; ре- 
жија М илаи Караџић; Позориште „Бо- 
шко Буха", Београд, „Политика”, 10. 11. 
1947.

306. Јоуапоујс, Хс1јко: Како оМсМп хгсс : „5пс- 
гпа кга!ј1са”; гспја МИап КагасШб, зсспо- 
§га/ Ссгох!а\’ 2ап6, кохшгп Вогапа Јогапо- 
\ч6, пишка АккаапАаг Ј-окпсг, исспхкјрокгсс 
§опја I.арашип', ргос1чкс1ја рогогШс „Во§- 
ко Вића”, ВсоцгаЈ, „Иаба ћогћа”, 11. 11.
1997.

307. Јеремић, Маша: И нф узија радости : 
„Снежна краљица” Е вгенија Шварцц 
цревод др  Зоран Божовић режија Ми- 
лан Карацића, Иозориште „Бошко Бу- 
ха”, Београд, „Демократија”, 12.11.1997.

308. Стаменковић, Владимир: Фројдов ре- 
цепт, Београд, „НИН”, 13. 11. 1997.

309. КаЈи1оУ1С, Кхспјја: Тгсгша Јокга и угстспи 
г!а, 1Чоуј ба<1, „Г^егаујвт”, 18. 11. 1997.

310. МПо5ау|јеујс, А1еккапс1аг: Аипох/сга 2П'оШ 
: МИап КагасШб јуасИ хссшки хпатом која 
зато НсИтШпо рпрцАа хусш ћајкј, с!ок јс,
5 (1т&с Шгапс, \’схапа га псро.чгсфп гп’о1, 
Вео§гаЈ, „Угсте”, 13. 12. 1997.

311. Николић, Д.: Префињен сценски хумор 
: Е вгениј ПЈварц: „Снежна краљица”, у  
режији Милапа Карацића, Позориште 
„Бошко Буха”, Београд, Нови Сад, „Дне- 
виик”, 14. 02. 1998.

312. Ниђаб, 2с1јко: Оо\’о1јап ргошог : „Тајпа 
р!а\’о§ гсса ”, ро мНо\’чпа 1)и$апа Ј{ас1о\ч<?а, 
Цићмоја ШшпоуЦа, 1)сјапа АкШба / 1$ога 
Војо\чса, и АгатапхасТџ Цићјуоја Шито- 
\’1са IГС21Ј1 А1скхапс1гс Коуабтб, и рогог&т 
„Вохко Вчћа”, ВеодгаЈ, „Оапаз”, 14. 03.
1998.

313. Меденица, Иван: ЈЈ>упки цинизам: Чар- 
л с  Дикснс: „Олииср Твист”; драмати- 
зација ЈЈсрсми Брок; рсжија Небојша 
Брадић; Позориште „ Бошко Буха”, Бео- 
град, „Политика”, 20. 05. 1998.

314. Стаменковић, Владимир: Пспознати Ди- 
кснс, Београд, „НИН”, 21. 05. 1998.

315. Јовановић, Жел.ко: О д ец и  за одрасле : 
Чарлс Дикенс: „Оливер Твист”, драма- 
тизација ЈЈереми Брок, режија Пебојша 
Брадић, сценограф Гсрослав Зарић ко- 
стимограф Бојана НикитовиД компози- 
тор Исидора Жебељан, продукција по- 
зориште „Бошко Буха” за одрасле, Бео- 
град, „Паша борба", 21. 05. 1998.

316. Мирковић, Милосав: Опора балада ГЈо 
Дикенсу: „ Оливер Твист” у  Бошку Бу- 
хи, Београд, 27. 05. 1998.

317. Јеремић, Маша: Апатомија љ удске бе- 
де. „ О ливер Твист” Чарлса Дикепса, 
режија П ебојш а Брадић, Позориште 
„Бошко Буха”, Београд, „Демократија”,
27. 05. 1998.

318. МПобауЦеујс, ЛЈскхапЈаг: Ауапшга о<1гаиа- 
пја : Ргс/гпјсгс „Шибај Нс1сп Кс1сг" и ОаН 
1са1ги /' „ОИусга Туша" и роготш  „Во$ко 
Вића”, ВеодгаЈ, „Угете”, 30. 05. 1998.

319. Ра.?1С, Рећк.ч: Сагс\ч (ш)хи паха тиЊта : 
„1Ј сага Тгојапа когјс /ш Цићмоја Ши- 
то\'Иа, и роготш „Вохко ВиНа”. КсИја 
МИап КагаАШ, ВеоцгаЈ, „Опсуш 1е1едгаС”, 
11.02.1999.

320. Меденица, Иван: Љубав и  оходост: ЈБу- 
бивоје Ршумовић: „ У цара Тројана коз- 
је  у ш и ”; режија М илан КарациЈ\; позо- 
риште „Бошко Буха", Београд, „Поли- 
тика”, 11. 02. 1999.

321. Нићас, 2е1јко: РгоШспп упокјћ .чшшГапГа : 
V сага Тгојапа когјс иШ ЦиШ оја Шито- 
уИа, и ГС21Ј1 МИапа КагаАШа, па хсап ћсо- 
уас!хко\; роготш „Вохко ВиНа”, Вео§гаЈ, 
„папаб”, 11. 02. 1999.

322. Тодоровић, Данијела: Бајковита пред- 
става: „ У цара Тројапа козје у ш и ” ауто- 
ра ЈЈ>убивоја Ршумовића, у  режији Ми- 
лапа Карацића и  извођеп,у позориш ног 
ансамбла „Бошко Буха”, Београд, „Бор- 
ба”, 12. 02. 1999.

323. КаЈи1оуЈс, Кхешја: 51апЛагЛ х ргоМетппа 
: „1Ј сага Тгојапа когјс иШ” ЦиШ оја Кхи- 
тоуИа; КсИја МИап КагасШб: „ВоЗко Ви- 
На”, ВеоцгаЈ, „ВМс”, 12. 02. 1999.

324. Вучковић, Славица: ГЈи т о м и  тирапин : 
„ У цара Тројана козје у ш и ” ЈБубивоја 
Ршумови/ш, у  рсж ији Милапа КарациЈш 
(позориште „Бошко Б уха”), Београд, 
„Новости”, 12. 02. 1999.

325. 3. П.: Уши цара Тројана, Београд, „ТВ 
новости", 17. 02. 1999.

326. Милосављевић, Ллександар: Кад Рим- 
љани заиграју коло, Београд, „Глас јав- 
ности", 15. 03. 1999.

327. Меденица, Иван: Заокрет који отрсж- 
н.ује : Александар Дима: ,,'Гри муске- 
тара”; драматизација Стеван Коприви- 
ца; режија Милан Караџић; Позориште 
„Бошко Буха”, Београд, „Политика”, 08.
11. 1999.

328. Ка<Ји1оУ1С, Кчешја: Уисгратош :„Тп тих- 
ксшга”А. Оипс; геИја: МИап КагасШс, „Во- 
$ко Вића”, Вео§гас1, „Вћс”, 09. 11. 1999.

329. Стамснковић, Владимир: Промсна виз- 
уре, Београд, „НИН”, 11. 11. 1999
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330. Мишић, Милутин: Естетика и л и  поети- 
ка, Београд, „Борба”, 13. 11. 1999.

331. Ло у л п о у |С, 2е1јко: Раш1ш „рго/а” : Аккхсј 
Шаропкј, „КЧпС", гспја СогНп 31ојапо\’ј(, 
ргоЈикаја РогогЈЛе ,.ВоХко Вића” Уебег- 
пја хсепа, ВеодгаЈ, „ВПс", 15. 03. 2000.

332. Милоеављевић, Ллексаидар: Од клинча  
д о  иокд ауна  : А л е к с е ј С лаповски: 
„К линч”, режија Горчин Стојановч1\, 
В счсрнл сцена „Код конл" Позоришта 
„Бош коБуха”, Београд, „Глас јавности”,
16. 03. 2000.

333. Бошковић, Драгана: Загрљај у  боксу и  
-  у  животу: А лексеј Слаповски, Клинч, 
редитељ Горчин Стојанови1>, вечерни  
сцепа „Бухс", Београд, „ Поли гика екс- 
прес”, 16. 03. 2000.

334. Стаменковић, Владимир: Кошмаран жи- 
вот, Београд, „НИП”, 16. 03. 2000.

335. Нићаб, 2е1јко: „КИпб” Аккхсја $1ароухко§ 
и ГС21Ј1 Согбта Зшјапомба па Усбстјој хсс- 
т РогогШа „Вохко ВиНа" : Рога2ауајиИ

05с(ај ксгпас1а, Вео^гаЈ, „Оапах”, 18. 03. 
2000.

336. Меденица, Иваи: К линч и  Д см о н и : Ис- 
тина која убија : Док прва представа 
доприноси уруш авапју професионал- 
п и х  стандарда и комерцијадизацији, 
д р у ги  комад пружа наду да јс  и  у  оп- 
штсм иптелектуадпом и  моралном по- 
срнућу још  увек могуће бавити сс позо- 
рингтем из умстпичких побуда, Бео- 
град, „Време”, 25. 03. 2000.

337. Шербан, Стеван: Потцртавање слабости 
: А  Слаповски: „Клинч", рсжија Гор- 
чип Стојанови11, Позориште „Бошко Бу- 
ха”, Вечерња с цепа, Београд, „Поли- 
тика”, 27. 03. 2000.

338. Волк, П етар Хаџи: Клинч, Београд, 
„Илустрована политика”, 01. 04. 2000.

339. Милосавл.евић, Александар: Певоље на- 
ш ег Несретниковића : Мирјана Ојда- 
нић: „Или, и л и ”, у  реж ији аутора, Сцс- 
на код конн1 Позоришта „Бошко Буха”, 
Београд, „Глас јавности”, 20. 05. 2000.
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ДОБИТНИЦИ ГОДИШЊЕ НАГРАДЕ 
„ГИТА ПРЕДИЋ НУШИЋ”

1971. Божидар Павићевић Лонга за улогу у 
представи Рођак Гло, Капетап Снип  3. 
Станојевића у режији А. Јовановића

1972. Добрила Матић за улогу у представи 
Торта са пет спратова Д. Ерића -  К. Ба- 
бића у режији Д. Мијача

1973. Бранко Вујовић за улогу у представи 
Пут око свста за 80 дана Ж. Верна -  П. 
Кохута у режији II. Комадине

1980. Зорица Јовановић за улогу у представи 
Пинокио  К. Колодија -  Р. Лавање у ре- 
жији П. Мађелија

1981. Предраг Панић за улогу у представи 
Нсмушти јсзик  М. Станисављевића у 
режији Г1. Зеца

1982. Видоје Вујовић за улогу у представи 
Источпо од Карабурмс Г. Михића у ре- 
жији 3. Ратковића

1983. Гордапа Гаџић за улогу и Душан Ми- 
тровић за музику у представи Лепотица 
и  звср Ф. Хрубина у режији М. Бело- 
вића

1984. Драга Ћирић Живановић за улогу у 
представи Д ивљ и дабудови  С. Лидман 
и Ф. Хјолма по Апдерсену у режији М. 
Ерцег

1985. Младен Андрејевић за улогу у пред- 
стави Бап Страх В. Ђурића у режији А. 
Гавриловића

1986. Слободан Слободановић

1987. Нада Тадић за улогу у представи Бајка 
о Вуку и  Србима М. Витезовића у ре- 
жији М. Карацића

1988. Слободан Нинковић за улогу у пред- 
сгави Сумњпво ли ц е  Б. Нушића у ре- 
жији М. Карацића

1989. Драгољуб Денда за улогу у представи 
Змај Е. Тварца у режији Ненада Бојића

1990. Предраг Панић за улогу у представи 
Успавана лепотица Љ. 1‘шумовића у ре- 
жији М. Карацића

1991. Олга Одановић за улогу у представи 
Сан летње ноћи  В. Шекспира у режији 
Ј. Марковића

1992. Душанка Стојановић и Милорад Ман- 
дић за улоге у представи Пут око света 
Б. Нушића у режији Д. Мијача

1993. Горан Шушл.ик за улогу у представи 
Василиса прскраспа М. Станисављеви- 
ћа у режији М. Караџића

1994. Предраг Панић за улогу у представи 
Мачор у  чизмама И. Бојовића у режији 
М. Караџића

1995. Донка Игњатовић за улогу у представи 
Ромео и  Јули ја  В. Шекспира у режији 
Ј. Марковића

1996. Ненад Ненадовић за улогу у представи 
П р и н ц  -  а р к а д п а  авапт ура  II. 
Ромчевића у режији Г. Стојановића

1997. Милан Караџић за режију представе 
Снежпа краљица Е. Шварца

1998. Иван Јевтовић за улогу у представи 
Оливср Твист Ч. Дикенса у режији Н. 
Брадића

1999. Ненад Ненадовић за улогу у представи 
Три мускетара Л. Диме -  С. Копривице 
у режији М. Караџића
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ГОСТОВАЊА ПОЗОРИШТА „БОШКО БУХА” 
НА ДОМАЋИМ ФЕСТИВАЛИМА

ДУБРОВАЧКЕ ЛЕТЊЕ ИГРЕ, ДУБРОННИК 
1953. Чин и  Чси III. Шорпенинг у режији П.

Динуловића 
1956. Укрцдсни принц и изгубљсна принцеза

СТЕРИЈИПО ПОЗОРЈЕ, ПОВИ САД 
1958. Бајка о цару и  пастиру Б. Трифуновића 

у режији М. Беловића
1962. Пибсрчс Љ. Ђокића у режији М. Бе- 

ловића
1963. Кппстап Џон Пиплфокс Д. Радовића у 

режији М. Беловића
1974. (ваи коикуреиције) П лави зсц  групе 

аутора у режији Д. Мијача 
1993. Василиса прекрасна М. Станисављеви- 

ћа у режији М. Караџића
1995. Мачор у  чизмама И. Бојовића у режији 

М. Караџића
1996. Царсв заточник М. Станисавл.евића у 

режији М. Караџића

ФЕСТИВАЛ МАЛИХ СЦЕНА, САРАЈЕВО
1960. Сусрст Б. Бенешове и Е  Ф. Буриана у 

режији Б. Стуџцце
1961. Ћорсокак с. Кингслија у режији Б. Сту- 

пице
1985. Хобит Толкина у режији П. Мађелија

ФЕСТИВАЛ ДЈЕТЕТА, ШИБЕИИК
1986. Школа за кловпове Ф. К. Вехтера у ре- 

жији Л>. Драшкића
1988. Зслспи  птић К. Гоција у режији Л>. 

Драшкића
1989. Кад је  био мрак Д. Радовића у режији 

А. Гавриловића
1990. Роксн рол за д ец у  Љ. Ршумовића у 

режији М. Караџића

НУШИЋЕВИ ДАНИ. СМЕДЕРЕВО
1988. Сумп.иво ли ц е  Б. Нушића у режији М. 

Караџића
1993. Пут око света Б. Нушића у режији Д. 

Мијача

ДАНИ КОМЕДИЈЕ ЈАГОДИНА
1992. Сап лстњс поћи  В. Шекспира у режији 

Ј. Марковића
1993. Пут око света Б. Нушића у режији Д. 

Мијача

ЈУГОСЛОВЕНСКИ ФЕСТИВАЛ 
ПОЗОРИШТА ЗА ДЈЕЦУ, КОТОР

1993. Успаваиа лепотица Љ. Ршумовића у 
режији М. Караџића

1994. Чаробнлк из Оза А. Гловацки у режији 
Ј. Марковића

1995. Царсп заточпик М. Станисављевића у 
режији М. Караџића

1996. Мачор за чизмама И. Бојовића у режији 
М. Караџића

1997. Васидиса прскраспа М. Станисављеви- 
ћа у режији М. Караџића

1998. Снсжна краљица Е. Шварца у режији 
М. Краџића

1999. У  цара Тројана козјс уш и  Љ. Ршумовић 
у режији М. Караџића

2000. 'Гри мускстара А. Диме и С. Копривице 
у режији М. Караџића

ВРШАЧКА ПОЗОРИШПА ЈЕСЕН, ВРШАЦ
1993. Сап лстп.с ноћи  В. Шекспира у режији 

Ј. Марковића
1995. Ромсо и  Јулија  В. Шекспира у режији 

Ј. Марковића
1998. Оливср Твист Ч. Дикенса у режији Н. 

Брадића
ПОЗОРИШНЕ СВЕЧАНОСГИ, МЛАДЕПОВАЦ
1995. Ромео и  Јулија  В. Шекспира у режији 

Ј. Марковића
ЈУГОСЛОВЕНСКИ ПОЗОРИШ11И 

ФЕСТИВАЛ, УЖИЦЕ
1996. Царев заточпик М. Станисавл.евића у 

режији К. Младеновића
1998. Снежна краљица Е. Шварца у режији 

М. Караџића
Међународни фестивал позоришта за децу 

Огон Томанић, Суботица
1997. Царсв заточник М. Станисављевића у 

режији М. Караџића
ФЕСТИВАЛ ЕКОЛОШКОГ ПОЗОРИШТА, 

БАЧКА ПАЛАНКА
1998. Тајна плавог зсца Љ. Ршумовића у ре- 

жији А. Ковачевић
ФЕСТИЋ, БЕОГРАД

1999. Црвспкапа А Поповића у режији Ј. 
Марковића.

2000. Три мускстара А Диме -  С. Копривице 
у режији М. Караџића.
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ПОПИС ЕКСПОНАТА

ФОТОГРАФИЈЕ НЛ ПАНОИМЛ:

/7,77/0 1
1. Б сли  јелен , 1951.
2. ЈЈажа и  паралажа, 1953.
3. Бибсрчс, 1954.
4. Мачак у  чизмама, скица за декор, аутор. Ј. 

Крижек, 1951.
Паио 2
1. Пепељуга, 1952.
2. Чип и  Чсн, скица за костим Царице, аутор: 

М. Глишић, 1953.
Лано 3
1. Украдегш принц и изгубљена принцеза, 

1955.
2. Вссели спови, 1956.
3. Краљсвић и  просјак, 1956.
4. Осгрво с благом, 1957.
5. Три чаробна пса, 1957.
Пано 4
1. Аладинова чаробиа лампа, скица за лутку, 

аутор: Е. Декер, 1954.
2. Бајка о словима, 1957.
3. Гулипер у  земљи лутака, 1958.
4. Гуливср у  зсмљи лутакц 1958.
5. Кутија са играчкамц 1959.
Пано 5
1. Краљ јслсп, 1957.
2. Гаврап, 1958.
3. Бајка о цару и  пастиру, 1958.
4. Лепотица и  звер, 1959.
5. Сусрет, 1959.
Пано 6
1. Бегунци, 1960.
2. Ћорсокак, 1960.
3. Чин и  Чец 1960.
4. Доживљаји Тома Сојера, 1961.
Папо 7
1. Револуцијо!, 1961.
2. Биберчс, 1961.
3. Царсв славуј, 1962.
4. Доживљаји Хаклбери Фина, скица за ма- 

скс, аутор: В. Николин, 1962.
5. Доживљаји Хаклбсри Фина, скица за ма- 

ске, аутор: В. Пиколин, 1962.
6. Капетан Цон Пиплфокс, 1962.
Пано 8
1. Грдило, 1963.
2. Алиса у  земљи чудц 1963.

3. Оливер Твист, 1964.
4. Амброзио уништава врсме, 1964.
5. Хајдуци, 1964.
6. М али принц, 1965.
Пано 9
1. Х одл д е  Аодл, скица за сценографију, ау- 

тор: Д. Ристић, 1965.
Пано 10
2. Три мускетарц 1965.
3. Витез страха, 1966.
4. Пепељуга, 1966.
5. Чаробшш из Оза, 1966.
6. Лсонс и  Лена, 1966.
Папо 11
1. Жестоки, 1968.
2. Црвенкапа, 1968.
3. Ц сцилија од Цимбсрије, 1969.
4. Проба Ромеа и  Јули је , 1969.
5. П ипи Дугачка Чарапа, 1969.
6. Снежана и  ссдам патуљака, 1969.
/7,7//о 12
1. Вашар у  Тополи, 1970.
2. Дожпвљаји Тома Сојера, 1971.
3. Лимунада Цо, 1970.
4. Легенда о А ош ку А ухи, 1970.
5. Рођак Гло и  капстан Спип, 1971.
Паио 13
1. Окасен и  Пиколета, 1972.
2. Голи краљ, 1972.
3. Василиса прекрасна, 1972.
4. Плави зец, 1973.
5. Пут око свста за осамдесет дана, 1973. 
Пано 14
1. Краљевић и  просјак, 1973.
2. Град са зечјим  ушима, 1973.
3. Полетарац, 1974.
4. Сенка господина Випа, 1974.
5. Прича о д р у гу  Титу, 1974.
6. Аладинова чаробна лампа, 1975.
/7,77/0 15
1. Три чаробна пса, 1975
2. Царска се пориче, 1975.
3. Вилингора пуна разговора, 1976.
4. Д ивно чудо, 1976.
/7,7770 16
1. Волш сбпи магарац, 1977.
2. Мида Тројановић, 1977.
3. Ништа без ко/м, 1977.
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4. Мачак у  чизмама, 1978 
Пано 17
1. Д олипа суицокрета, 1979.
2. Све ириче личе, 1979.
3. Хакимове приче, 1979.
4. Видимо се на Пошку, 1979.
Љ н о 18
1. Есоградости, 1980.
2. Пипокио, 1980.
3. Ана воли  Милована, 1980.
4. Снежна краљица, 1981.
5. Пемушти јсзик, 1981.
Папо 19
1. Стара продавпица рсткости, скица за ко- 

стим, аутор: М  Табачки, 1982.
2. Стара продавпица рсткости, скица за ко- 

стим. аутор: М. Табачки. 1982.
Папо 20
1. Источно од Карабурме, 1982.
2. Хобит, 1982.
3. Серенада, 1983.
Папо 21
1. Лспотица и  звср, 1983.
2. Све је  добро што сс добро сврши, 1984.
3. Лилика, 1984.
4. Д и влм  лабудови, 1984.
5. Бап Страх. 1985.
6. Школа за кловповс, 1986.
Папо 22
1. Бап Страх, цртеж из програма предсгаве,

1985.
2. Бајка о Вуку и Србима, скица за маске, 

аутор: Л. Лтлаги!!, 1987.
3. Бајка о В уку и Србима, скица за маске, 

аутор: Л. Лтлагић, 1987.
4. Бајка о В уку и  Србима, скица за маске, 

аутор: А. Атлагић, 1987.
5. Бајка о В уку и  Србима,МД скица за маске, 

аутор: А. Атлагић, 1987.
Папо 23
1. Зли патуљак, 1986.
2. Копрад, 1987.
3. С ум ЈШ В О  лицс, 1988.
4. Класпи пспријптсљ, 1988.
5. Класни пепријатељ, 1988.
6. Ко кад у ’вати не пушта, 1988.
Папо 24
1. Зелени пгић, 1988.
2. М еханички месец, 1989.
Пано 25
1. Кад је  био мрак, 1988.
2. Вадисрце, 1989.
3. Змај, 1989.
4. Рок-еп-рол за дсцу, 1989.
5. М али Радојица и  краљсвић Марко, 1990.

Папо 26
1. Црвепкапа, 1990.
2. Успавана лспотица, 1990.
3. Ма шта ми рече, 1990.
4. Још нам само але фале, 1990.
5. Сап летње поћи, 1991.
6. Ж дралово перје, 1991.
Пано 27.
1. П рипц Растко -  монах Сава, 1992.
2. П рини Растко -  мопах Сава, 1992.
3. Чаробиак из Оза, 1993.
4. Пут око светц скица за костим, аутор: А. 

Атлагић, 1992.
5. Василиса прекраспа, скица за костим, ау- 

тор: А. Јовановић, 1993.
Папо 28
1. Алиса у  земљи чуда, 1994.
2. Алиса у  земљи чуда, 1994.
3. Алиса у  зсмљи чуда, 1994.
4. Алиса у  земљи чуда, 1994.
5. Мачор у  чизмама, 1994.
6. Мачор у  чизмама, 1994.
7. Царев заточник, 1995.
8. Царев заточпик, 1995.
9. Царев заточник, 1995.
Пано 29
1. П рипц -  аркадна аваптура скица за ко- 

стим, аутор: ЈБ. Петровић, 1996.
2. П рипц -  аркадпа авантура, скица за ко- 

стим, аутор: Љ. Петровић, 1996.
Пано 30
1. Клиње, скице за костим, аутор: Ј. Про- 

ковић, 1997.
2. Клињс, скице за костим, аутор: Ј. Про- 

ковић, 1997.
Папо 31
1. Фурка, 1997.
2. Фурка, 1997.
3. Фурка, 1997.
4. Фурка, 1997.
5. 'Гри мускетара, 1999.
6. Три мускетара, 1999.
7. Три мускетара, 1999.
8. У цара Тројапа козјс уш и, 1999.
9. У  цара Тројана козјс уш и, 1999.
Витрина 1
Паграде и принзнања 
Витрина 2 
Програми представа 
Витрина 3 
Програми представа 
Витрина 4
Фотографије зграде Позоришта 
Витри1 М 5
Ф отограф ије реконструкције позориш та

1997.



ПОЗОРИШТЕ

БЕОГРАП

1950 
2000



Украдени принц и изгубљена принцезц  1955.



Вссели снови, 1956.

Бајка о цару и пастиру, 1958.



Бибсрче, 1961.



Х одл д с  Еодд, 1965.



Вашар у  Тополи, 1970.



П лави зец, 1973.



Мачак у  чизмама, 1978.



Хобит, 1982.



Класпи непријатељ, 1988.



Сан летње ноћи, 1991.



У  цара Тројана козје уш и, 1999.
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